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Cozinha Bolhão Meireles
Espacio Meireles en el Mercado Bolhão, centro de Porto

Meireles space in the Bolhão Market, center of Porto



92 years developing products  
to equip your household, 
investing in solutions to make 
your daily life easier and 
creating products thinking  
of you.
From the first made portuguese 
cooker until today, Meireles 
has become a reference in the 
appliances industry, inspired 
by our roots, proud of our 
legacy we keep working to offer 
products of quality and with 
good value for money.
We offer a vast range to equip 
the kitchen, laundry and 
climatization, all of our products 

are thinked to be functional and 
useful, our goal is to introduce 
continuous improvement in 
our range, through a criterious 
selection of raw material and 
incorporating the most recent 
technologies to make the  
best experience of usage  
and comfort.
We look forward to keep the 
proximity with our customers 
and we believe that loyalty and 
recommendation is key to our 
success, that is why we build 
not only products to last,  
we build also relationships  
to last.



Los aparatos estan disponibles en sistema Mono Split  
o Multi Split para que sea posible seleccionar la opción que  
mas le conviene de acuerdo con el espacio con potencias entre 
los 9000 Btu hasta 18000 Btu e una eficiencia energetica  
A+++ en calor y A++ en frio. Con motor inverter todos  
aparatos tienen cuatro velocidades para atingir rapidamente  
la temperatura deseada, incluido la función turbo disponible  
para calentamiento y enfriamiento.

The Ac’s are available in Mono Split or Multi Split system  
so it may be possible to select the option that wishes you 
according to the space with power from 9000 Btu until 18000  
Btu and an energy efficiency of A+++ in heat and A++ in cold. 
With an inverter motor all the Ac’s have four velocities to reach 
quickly the desired temperature, including the turbo function 
available for heat and cold.
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Aire Acondicionado | Air Conditioning

Calentamiento y Enfriamiento Turbo  
| Heating & Cooling Turbo

4 Velocidades para llegar a una temperatura más 

rapidamente, incluyndo el Turbo.

4 Speed power to get on the temperature quicker,  

with Turbo.

I FEEL

Tiene un sensor en el comando que transmite  

la temperatura real al aparato, para que el adjuste  

la circulación de aire y la temperatura real para garantizar 

un más grande conforto.

The mini sensor in the remote controller can sense its 

surrounding temperature, and transmit the signal back  

to the indoor unit. So the unit can adjust the air flow  

volume and temperature accordingly so as to provide 

maximum comfort.

Decongelación Inteligente  
| Intellingent Defrosting

Maximize el calor con tiempos de descongelación más 

cortos. La descongelación tradicional opera con control 

de tiempo. La descongelación inteligente de Meireles solo 

funciona cuando necesário, lo que reduce desperdicio de 

energia.

Maximize warm comfort with shorter defrosting time.  

The Meireles defrosting is only performed when 

needed, which reduces energy waste by eliminating the 

unnecessary defrosting.

Wi-Fi

Posibilidade de control a través de Wi-Fi, con un 

acesório Wi-Fi Smart solo es necesário bajar la app en su 

smartphone y controlar de cualquier lado a cualquier hora.

Possibility of control through Wi-Fi, you just need to use  

the device and download the app to you smartphone and 

then control it from anywhere at anytime.

Funcionalidades Adicionales  
| Additional Functions

Función deshumidificar para tener un índice de humedad 

recomendada. Función Energy Saving, el aparato ajusta  

las definiciones para maximizar ahorro. Función calentar 

8oC, bloqueo de niños, temporizador, Autodiagnosis  

y limpieza automática.

Dehumidify function to keep the recommended level  

of humidity. Energy saving function, to have the maximum 

saving. Option to heat 8oC, child lock, programmer,  

auto diagnosis and automatic cleaning.
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MAC 900 W

MAC 120 W

MAC 180 W

· Aire acondicionado unidades 
interna e externa

· Wifi incluído
· Motor e Compresor Inverter
· 2608 Frigorías
· 9000 Btu
· Función I Feel
· Temporizador
· Clase A+ / A++

· Aire acondicionado unidades 
interna e externa

· Wifi incluído
· Motor e ventilador Inverter
· 3519 Frigorías
· 12000 Btu
· Función I Feel
· Temporizador
· Clase A+ / A++

· Aire acondicionado unidades 
interna e externa

· Wifi incluído
· Motor e ventilador Inverter
· 5199 Frigorías
· 18000 Btu
· Función I Feel
· Temporizador
· Clase A+ / A++

· Air conditioning exterior and 
interior units

· Wifi included
· Motor and Compressor Inverter
· 9000 Btu
· I Feel Function
· Programmer
· Energy class A+ / A++

· Air conditioning exterior and 
interior units

· Wifi included
· Motor and Compressor Inverter
· 12000 Btu
· I Feel Function
· Programmer
· Energy class A+ / A++

· Air conditioning exterior and 
interior units

· Wifi included
· Motor and Compressor Inverter
· 18000 Btu
· I Feel Function
· Programmer
· Energy class A+ / A++

Aire Acondicionado | Air Conditioning

Aire Acondicionado | Air Conditioning

Aire Acondicionado | Air Conditioning

Nuevo | New

Nuevo | New

Nuevo | New
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MAC 901 W INT

MAC 901 W EXT

MAC 121 W INT

MAC 121 W EXT

· Aire acondicionado
· Motor e Compresor Inverter
· 2608 Frigorías
· 9000 Btu
· Función Turbo
· Función I Feel
· Ventilación X
· Temporizador
· Clase A++ / A+++

· Aire acondicionado
· Motor e Compresor Inverter
· 2608 Frigorías
· 9000 Btu
· Función Turbo
· Función I Feel
· Ventilación X
· Temporizador
· Clase A++ / A+++

· Aire acondicionado
· Motor e Compresor Inverter
· 3519 Frigorías
· 12000 Btu
· Función Turbo
· Función I Feel
· Ventilación X
· Temporizador
· Clase A++ / A+++

· Aire acondicionado
· Motor e Compresor Inverter
· 3519 Frigorías
· 12000 Btu
· Función Turbo
· Función I Feel
· Ventilación X
· Temporizador
· Clase A++ / A+++

· Air conditioning
· Motor and Compressor Inverter
· 9000 Btu
· Turbo Function
· I Feel Function
· Ventilation X
· Programmer
· Energy class A++ / A+++

· Air conditioning
· Motor and Compressor Inverter
· 9000 Btu
· Turbo Function
· I Feel Function
· Ventilation X
· Programmer
· Energy class A++ / A+++

· Air conditioning
· Motor and Compressor Inverter
· 12000 Btu
· Turbo Function
· I Feel Function
· Ventilation X
· Programmer
· Energy class A++ / A+++

· Air conditioning
· Motor and Compressor Inverter
· 12000 Btu
· Turbo Function
· I Feel Function
· Ventilation X
· Programmer
· Energy class A++ / A+++

Aire Acondicionado | Air Conditioning

Aire Acondicionado | Air Conditioning

Aire Acondicionado | Air Conditioning

Aire Acondicionado | Air Conditioning
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MAC 182 W INT

MAC 182 W EXT

MACS 180

MACS 280

· Aire acondicionado
· Motor e Compresor Inverter
· 5199 Frigorías
· 18000 Btu
· Función Turbo
· Función I Feel
· Ventilación X
· Temporizador
· Clase A++ / A+++

· Aire acondicionado
· Motor e Compresor Inverter
· 5199 Frigorías
· 18000 Btu
· Función Turbo
· Función I Feel
· Ventilación X
· Temporizador
· Clase A++ / A+++

· Aire acondicionado Multisplit
· Motor e Compresor Inverter
· 5199 Frigorías
· 18000 Btu
· Función Turbo
· Función I Feel
· Ventilación X
· Temporizador
· Clase A++ / A+++

· Aire acondicionado Multisplit
· Motor e Compresor Inverter
· 8092 Frigorías
· 28000 Btu
· Función Turbo
· Función I Feel
· Ventilación X
· Temporizador
· Clase A++ / A+++

· Air conditioning
· Motor and Compressor Inverter
· 18000 Btu
· Turbo Function
· I Feel Function
· Ventilation X
· Programmer
· Energy class A++ / A+++

· Air conditioning
· Motor and Compressor Inverter
· 18000 Btu
· Turbo Function
· I Feel Function
· Ventilation X
· Programmer
· Energy class A++ / A+++

· Air conditioning Multisplit
· Motor and Compressor Inverter
· 18000 Btu
· Turbo Function
· I Feel Function
· Ventilation X
· Programmer
· Energy class A++ / A+++

· Air conditioning Multisplit
· Motor and Compressor Inverter
· 28000 Btu
· Turbo Function
· I Feel Function
· Ventilation X
· Programmer
· Energy class A++ / A+++

Aire Acondicionado | Air Conditioning

Aire Acondicionado | Air Conditioning

Aire Acondicionado | Air Conditioning

Aire Acondicionado | Air Conditioning
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La tecnologia de induccion permite cocinar más  

rapido y con control preciso de intensidade de  

cocción. La encimera calente de inmediato cuando

se coloca la ola, calentando apenas el fundo de  

la ola.

The induction technology allows you to cook  

faster and a precise control of the intensity  

of cooking. The hob heats immediately when you  

put the recipient, heating only the bottom of the  

recipient. 

Induccion | Induction
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MI 1302

MI 1500

MI 1501

MI 1505

· Encimera vitrocerámica  
de inducción 30cm

· Touch control
· 2 zonas booster
· Temporizador

· Encimera vitrocerámica  
de inducción 60cm

· Touch control
· 4 zonas booster
· Temporizador
· Función Pause

· Encimera vitrocerámica  
de inducción 60cm

· Touch control
· Temporizador
· Función Pause

· Encimera vitrocerámica  
de inducción 60cm

· Touch control slider
· 4 zonas booster
· Temporizador
· Función Pause

· 30cm induction ceramic hob
· Touch control
· 2 booster zones
· Programmer

· 60cm induction ceramic hob
· Touch control
· 4 booster zones
· Programmer
· Pause Function

· 60cm induction ceramic hob
· Touch control
· Programmer
· Pause Function

· 60cm induction ceramic hob
· Touch control slider
· 4 booster zones
· Programmer
· Pause Function

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Nuevo | New

Nuevo | New
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· Encimera vitrocerámica  
de inducción 60cm

· Touch control slider
· 3 zonas de Inducción booster  
(1 zona con 280mm)

· Temporizador
· Función Pause 

· Encimera vitrocerámica  
de inducción 60cm

· Touch control slider
· 4 zonas booster
· 2 zonas Flexibles
· Temporizador
· Función Pause

· Encimera vitrocerámica  
de inducción 60cm

· Touch control slider
· 4 zonas booster
· 1 zona Flexible
· Temporizador
· Función Pause

· Encimera vitrocerámica  
de inducción 70cm

· Touch control
· 2 zonas booster
· Temporizador 

· 60cm induction ceramic hob
· Touch control slider
· 3 booster zones (1 zone with 
280mm)

· Stop & Go
· Programmer
· Pause function

· 60cm induction ceramic hob
· Touch control
· 4 booster zones
· 2 flexi zones
· Programmer
· Pause function

· 60cm induction ceramic hob
· Touch control slider
· 4 booster zones
· 1 Flexi zone
· Programmer
· Pause Function

· 70cm induction ceramic hob
· Touch control
· 2 booster zones
· Programmer 

Free Cook

MI 1700

MI 1503

MI 1613

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Nuevo | New

Nuevo | New
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MV 1601

MV 1312

MI FLOW

MI 1705

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Nuevo | New

Nuevo | New

· Encimera vitrocerámica  
de inducción 77cm

· Touch control slider
· 4 zonas booster
· Temporizador 
· Función pause

· Encimera vitrocerámica 30cm
· Touch control
· 2 zonas de calefacción rápidas

· Encimera vitrocerámica  
de inducción 83cm con  
campana integrada

· Motor BLDC Inverter
· Touch control slider
· 2 zonas Flexibles
· Extracción 750 m3/h
· Recirculación de aire
· Plug & Play
· Clase A++

· Encimera vitrocerámica 60cm
· Touch control
· 4 zonas de calefacción rápidas
· Temporizador

· 77cm induction ceramic hob
· Touch control slider
· 4  booster zones
· Programmer
· Pause function

· 30cm ceramic hob
· Touch control
· 2 High light zones

· 83cm induction ceramic hob  
with integrated cooker hood

· Motor BLDC Inverter
· Touch control slider
· 2 Flexible zones
· Extraction 750 m3/h
· Air recirculation
· Plug & Play
· Energy class A++

· 60cm ceramic hob
· Touch control
· 4 High light zones
· Programmer

12



MV 1602

MV 1607

MV 2607

MV 1613

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Encimeras | HobsNuevo | New

· Encimera vitrocerámica 60cm
· Touch control
· 4 zonas de calefacción rápidas

· Encimera vitrocerámica 60cm
· Cristal en acabo biselado
· Touch control
· 4 zonas de calefacción rápidas  
(1 zona doble)

· Encimera vitrocerámica 60cm
· Touch control
· 4 zonas de calefacción rápidas  
(1 zona doble)

· Encimera vitrocerámica 60cm
· Touch control
· Slider
· 3 zonas de calefacción rápidas  
(1 zona triple con 300mm)

· Stop & Go
· Temporizador

· 60cm ceramic hob
· Touch control
· 4 High light zones

· 60cm ceramic hob
· Bevelled glass
· Touch control
· 4 High light zones (1 double zone)

· 60cm ceramic hob
· Touch control
· 4 High light zones (1 double zone)

· 60cm ceramic hob
· Touch control
· Slider
· 3 High light zones (1 triple zone  
with 300mm)

· Stop & Go
· Programmer
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MV 1700

MV 1701

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

· Encimera vitrocerámica  
mixta 73cm

· Touch control
· 1 zona inducción con booster
· 1 zona doble de calefacción rápida
· Temporizador

· Encimera vitrocerámica  
mixta 80cm

· Touch control
· 2 zonas inducción con booster
· 1 zona doble de calefacción rápida
· Temporizador

· 73cm mixed ceramic hob
· Touch control
· 1 induction booster zone
· 1 high light double zone
· Programmer

· 80cm mixed ceramic hob
· Touch control
· 2 induction booster zones
· 1 high light double zone
· Programmer 
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MG 3631 X / MG 3631 X NAT

MG 4322 X

MG 3640 X / MG 3640 X NAT

MG 3641 X / MG 3641 X NAT

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Encimeras | HobsNuevo | New

· Encimera a gas de 30cm
· 2 quemadores a gas
· Encendido automatico
· Valvulas de seguridad

· Encimera a gas de 60cm
· 3 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· 1 Placa electrica
· Encendido automatico
· Valvulas de seguridad

· Encimera a gas de 60cm
· 3 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· 1 Placa electrica
· Encendido automatico
· Valvulas de seguridad

· Encimera a gas de 60cm
· 4 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Valvulas de seguridad

· 30cm gas hob
· 2 Gas burners
· Automatic ignition
· Safety valves

· 60cm gas hob
· 3 High efficiency burners
· Electric plate
· Automatic ignition
· Safety valves

· 60cm gas hob
· 3 High efficiency burners
· Electric plate
· Automatic ignition
· Safety valves

· 60cm gas hob
· 4 High efficiency burners
· Safety valves
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MG 3630 X / MG 3630 X NAT

MG 3650 X / MG 3650 X NAT

MG 3641 FF X / MG 3641 FF X NAT

MG 3650 FF X / MG 3650 FF X NAT

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Nuevo | New

Nuevo | New

· Encimera a gas de 60cm
· 3 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador wok
· Encendido automatico
· Valvulas de seguridad

· Encimera a gas de 60cm
· 4 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Encendido automatico
· Valvulas de seguridad
· Parrillas en hierro fundido

· Encimera a gas de 60cm
· 4 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador wok
· Encendido automatico
· Valvulas de seguridad

· Encimera a gas de 60cm
· 4 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador wok
· Encendido automatico
· Valvulas de seguridad
· Parrillas en hierro fundido

· 60cm gas hob
· 3 High efficiency burners
· Wok burner
· Automatic ignition
· Safety valves

· 60cm gas hob
· 4 High efficiency burners
· Automatic ignition
· Safety valves
· Cast iron grids

· 60cm gas hob
· 4 High efficiency burners
· Wok burner
· Automatic ignition
· Safety valves

· 60cm gas hob
· 4 High efficiency burners
· Wok burner
· Automatic ignition
· Safety valves
· Cast iron grids
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MG 4954 X

MG 4754 X

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Nuevo | New

Nuevo | New

· Encimera a gas com 70cm
· 5 quemadores a gas
· Quemador wok
· Encendido automático
· Valvulas de seguridad
· Parrillas en hierro fundido

· Encimera a gas com 90cm
· 5 quemadores a gas
· Quemador wok
· Encendido automático
· Valvulas de seguridad
· Parrillas en hierro fundido

· 70cm gas hob
· 5 Gas burners
· Wok burner
· Automatic ignition
· Safety valves
· Cast iron grids

· 90cm gas hob
· 5 Gas burners
· Wok burner
· Automatic ignition
· Safety valves
· Cast iron grids
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MVG 4651 N / MVG 4651 N NAT

MVG 4751 N / MVG 4751 N NAT

MVG 4951 N / MVG 4951 N NAT

MVG 4641 N / MVG 4641 N NAT

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

Encimeras | Hobs

· Encimera cristal gas 60cm
· 4 quemadores a gas
· Encendido automático
· Valvulas de seguridad
· Parrillas en hierro fundido

· Encimera cristal gas 70cm
· 5 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador wok
· Encendido automático
· Valvulas de seguridad
· Parrillas en hierro fundido

· Encimera cristal gas 60cm
· 4 quemadores a gas
· Quemador wok
· Encendido automático
· Valvulas de seguridad
· Parrillas en hierro fundido

· Encimera cristal gas 90cm
· 5 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador wok
· Encendido automático
· Valvulas de seguridad
· Parrillas en hierro fundido

· 60cm ceramic gas hob
· Black tempered glass
· 4 Gas burners
· Automatic ignition
· Safety valves
· Cast iron grids

· 70cm ceramic gas hob
· Black tempered glass
· 5 Gas burners
· Wok burner
· Automatic ignition
· Safety valves
· Cast iron grids

· 60cm ceramic gas hob
· Black tempered glass
· 4 Gas burners
· Wok burner
· Automatic ignition
· Safety valves
· Cast iron grids

· 90cm ceramic gas hob
· Black tempered glass
· 5 Gas burners
· Wok burner
· Automatic ignition
· Safety valves
· Cast iron grids
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Elija el sistema de limpieza:  
Aqualytic o Pyrolytic

Choose your cleaning system:  
Aqualytic or Pyrolytic

MF AQUALYTIC

El más recien sistema de limpieza aqualitica ahora en los hornos 
Meireles. Con la limpieza automática por condensación,  
solo necesita colocar 20cl de água en el fondo del horno y activar  
la limpieza.

The most recent cleaning system aqualytic now on the Meireles 
ovens. With automatic cleaning by condensation, you only  
need to poor 20cl of water on the bottom of the oven and active 
the cleaning.

MF PYROLYTIC

Durante el proceso de limpieza pirolitica el horno calenta hasta los 
480ºC, aproximadamente, y durante 1 hora. Encuanto el proceso 
decorrer, la puerta del horno queda bloqueada por seguridad.  
Esta temperatura quema los residuos hasta polvo, para en el final 
ser facil limpiar com un pañuelo.

During the process of pyrolytic cleaning the oven goes until 480ºC, 
approximately, and for 1 hour. While the process goes on the door 
of the oven keeps blocked for safety reasons. At this temperature 
it burns until dust the grease, and with a cloth in the end it is easy 
to remove.
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MF 7606 X

Hornos | Ovens

MF 7604 X

MF 1604 X

MF 2606 X

· Horno eléctrico estático:  
4 funciones

· Iluminación interior
· Cristal doble
· Clase energética A 

· Horno eléctrico estático:  
4 funciones

· Reloj avisador
· Iluminación interior
· Cristal doble
· Clase energética A 

· Horno eléctrico multifunciones:  
6 funciones

· Mandos cilindricos
· Reloj avisador
· Ventilación tangencial de 
enfriamiento

· Cristal doble
· Clase energética A 

· Horno eléctrico multifunciones:  
6 funciones

· Mandos cilindricos
· Ventilación tangencial  
de enfriamiento

· Cristal doble
· Clase energética A 

· Electric static oven: 4 functions
· Oven light
· Double Glass
· Energy Class A

· Electric static oven: 4 functions
· Minute minder
· Oven light
· Double Glass
· Energy Class A

· Electric multifunctions oven:  
6 functions

· Cylindric knobs
· Cooling fan
· Minute minder
· Lateral grids and stop grid
· Double Glass
· Energy Class A

· Electric multifunctions oven:  
6 functions

· Cylindric knobs
· Cooling fan
· Lateral grids and stop grid
· Double Glass
· Energy Class A

Hornos | Ovens

Hornos | Ovens

Hornos | Ovens
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MF 7608 X

MF 6606 W

MF 6606 N

Hornos | Ovens

Hornos | Ovens

Hornos | Ovens

MF 7607 X

· Horno eléctrico multifunciones:  
6 funciones

· Mandos cilindricos
· Ventilación tangencial  
de enfriamiento

· Cristal doble
· Clase energética A 

· Horno eléctrico multifunciones:  
6 funciones

· Mandos cilindricos
· Ventilación tangencial  
de enfriamiento

· Cristal doble
· Clase energética A 

· Horno eléctrico multifunciones:  
6 funciones

· Mandos cilindricos
· Ventilación tangencial  
de enfriamiento

· Reloj digital
· Cristal doble
· Clase energética A 

· Horno eléctrico multifunciones:  
6 funciones

· Mandos cilindricos
· Ventilación tangencial  
de enfriamiento

· Programador digital touch control
· Cristal doble
· Clase energética A 

· Electric multifunctions oven:  
6 functions

· Cylindric knobs
· Cooling fan
· Lateral grids and stop grid
· Telescopic guides
· Double Glass
· Energy Class A

· Electric multifunctions oven:  
6 functions

· Cylindric knobs
· Cooling fan
· Lateral grids and stop grid
· Telescopic guides
· Double Glass
· Energy Class A

· Electric multifunctions oven:  
6 functions

· Cylindric knobs
· Cooling fan
· Digital timer
· Lateral grids and stop grid
· Telescopic guides
· Double Glass
· Energy Class A

· Electric multifunctions oven:  
6 functions

· Cylindric knobs
· Cooling fan
· Digital timer
· Lateral grids and stop grid
· Telescopic guides
· Double Glass
· Energy Class A

Hornos | Ovens

Nuevo | New
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MF 6609 N

MF 4609 X

MF 7800 X

MF 7600 X

Hornos | Ovens

Hornos | OvensNuevo | New

Hornos | Ovens

Hornos | Ovens

· Horno eléctrico: 6 multifunciones
· Limpieza Aqualytic
· Capacidade 70L
· Ventilación tangencial de 
enfriamiento

· Clase energética A

· Horno eléctrico multifunciones:  
10 funciones

· Limpieza Aqualytic
· Capacidade 70L
· Ventilación tangencial  
de enfriamiento

· Mandos push pull
· Clase energética A

· Horno eléctrico: 8 multifunciones
· Mandos push pull
· Ventilación tangencial de 
enfriamiento

· Programador digital touch control
· Guía extraíble
· Cristal triple termoreflector
· Clase energética A

· Horno eléctrico: 8 funciones
· Mandos push pull
· Ventilación tangencial de 
enfriamiento

· Programador digital touch control
· Guía extraíble
· Cristal triple termoreflector
· Clase energética A

· Electric oven: 6 functions
· Aqualytic function
· 70L Capacity
· Push pull knobs
· Cooling fan
· Energy Class A

· Electric multifunctions oven:  
10 functions

· Aqualytic cleaning
· 70L Capacity
· Push pull knobs
· Cooling fan
· Energy Class A

· Electric  oven: 8 functions
· Push pull knobs
· Cooling fan
· Touch control digital programmer
· Telescopic guides
· Triple Glass
· Energy Class A

· Electric oven: 8 functions
· Push pull knobs
· Cooling fan
· Touch control digital programmer
· Telescopic guides
· Triple Glass
· Energy Class A
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MF Aqualytic

MF 7700 X

MF 8900 N

MF 8900 X

Hornos | Ovens

Hornos | Ovens

Hornos | Ovens

Hornos | Ovens

· Horno eléctrico multifunciones:  
9 funciones

· Limpieza Aqualytic
· Capacidade 80L
· Ventilación tangencial de 
enfriamiento

· Programador digital touch control
· Mandos push pull
· Guía extraíble
· Cristal doble termoreflector
· Clase energética A

· Horno eléctrico: 8 multifunciones
· Limpieza Aqualytic
· Capacidade 70L
· Ventilación tangencial de 
enfriamiento

· Programador digital touch control
· Mandos push pull
· Guía extraíble
· Cristal doble termoreflector
· Clase energética A

· Horno eléctrico multifunciones:  
9 funciones

· Limpieza Aqualytic
· Capacidade 80L
· Ventilación tangencial de 
enfriamiento

· Programador digital touch control
· Mandos push pull
· Guía extraíble
· Cristal doble termoreflector
· Clase energética A 

· Horno eléctrico 8 funciones
· Limpieza automática Aqualytic
· Ventilación tangencial de 
enfriamiento

· Programador digital touch control
· Mandos push pull
· Guía extraíble
· Cristal triple termoreflector
· Clase energética A

· Electric oven: 9 functions
· Aqualytic function
· 80L Capacity
· Push pull knobs
· Cooling fan
· Touch control digital programmer
· Telescopic guides
· Double Glass
· Energy Class A

· Electric oven: 8 functions
· Aqualytic function
· 70L Capacity
· Push pull knobs
· Cooling fan
· Touch control digital programmer
· Telescopic guides
· Double Glass
· Energy Class A

· Electric oven: 9 functions
· Aqualytic function
· 80L Capacity
· Push pull knobs
· Cooling fan
· Touch control digital programmer
· Telescopic guides
· Double Glass
· Energy Class A

· Electric oven: 8 functions
· Aqualytic function
· Push pull knobs
· Cooling fan
· Touch control digital programmer
· Telescopic guides
· Triple Glass
· Energy Class A
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MF 4908 X

MF Pyrolytic

MF 5600 X

MF 9800 X

Hornos | Ovens

Hornos | Ovens

Hornos | Ovens

Hornos | OvensNuevo | New

· Horno eléctrico:  
11 funciones

·  Limpieza Pyrolytic
· Limpieza Aqualytic
· Capacidade 65L
· Ventilación tangencial 
· Mandos push pull
· Guía extraíble
· Cristal quadruple termoreflector
· Clase energética A

· Horno eléctrico multifunciones
· Ventilación tangencial de 
enfriamiento

· 15 Combinaciones de funciones
· Programador digital touch  
control total

· Visualización de temperatura 
instantánea

· Guía extraíble
· Cristal triple termoreflector
· Clase energética A

· Horno eléctrico 8 funciones
· Limpieza Pyrolytic
· Capacidade 65L
· Ventilação tangencial 
· Resistancia circular
· Programador digital touch control
· Mandos push pull
· Guía extraíble
· Cristal cuadruple
· Clase energética A

· Horno 90cm
· Eléctrico multifunciones:  
8 funciones

· Ventilación tangencial 
· Limpieza aqualytic
· Capacidade 101L
· Resistencia circular
· Rustepollos
· Cristal triple
· Clase energética A

· Electric oven:  
11 functions

· Pyrolytic cleaning
· Aqualytic cleaning
· 65L Capacity
· Push pull knobs
· Cooling fan
· Touch control digital programmer
· Telescopic guides
· Quadruple Glass
· Energy Class A

· Electric multifunctions oven:  
15 function combinations

· Cooling fan
· Full touch control digital 
programmer

· Instantaneous temperature 
visualization

· Telescopic guides
· Triple Glass
· Energy Class A

· Electric oven: 8 functions
· Pyrolytic function
· 65L Capacity
· Push pull knobs
· Cooling fan
· Touch control digital programmer
· Telescopic guides
· Quadruple Glass
· Energy Class A

· 90cm Electric multifunctions 
compact oven: 8 functions

· Aqualytic function
· Cooling fan
· 101L Capacity
· Turnspit
· Circular heating
· Triple glass
· Energy Class A
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MM 20L X

MFG 2604 X

MF 7400 X

Hornos | Ovens

Hornos | Ovens

Hornos | Ovens

· Horno eléctrico multifunciones 
compacto: 8 funciones

· Limpieza manual Aqualytic
· Capacidade 40L
· Resistencia circular
· Programador digital touch control
· Mandos push pull
· Guía extraíble
· Cristal doble
· Clase energética A

· Horno a gás butano/propano:  
2 funciones

· Grill eléctrico
· Ruste pollos
· Cristal doble
· Clase energética A

· Horno microondas de libre 
instalación

· Panel inox
· Cristal negro
· Capacidad 20L
· Potência de salida 700W
· Grill 1000W
· Panel de mandos digital
· 5 Níveles de potencia
· 8 programas automáticos
· Función descongelación y grill
· 44x36x25 cm (larg. x prof. x alt.)

· Electric multifunctions compact 
oven: 8 functions

· Manual Aqualytic function
· 40L Capacity
· Push pull knobs
· Cooling fan
· Circular heating
· Touch control digital programmer
· Lateral grids
· Telescopic guides
· Double Glass
· Energy Class A

· Oven LPG gas: 2 functions
· Electric grill
· Turnspit
· Double glass
· Energy Class A

· Free standing microwave oven
· Inox panel
· Black glass
· 20L Capacity
· Output power 700W
· Grill 1000W
·  Digital commands
· 5 levels of power
· 8 Automatic programs
· Grill and defrost function
· 44x36x25 cm  
(width x depth x height)

MMI 20 BL

Hornos | Ovens

· Horno microondas de encastre  
de nueva generación

· Marco y microondas integrados
· Capacidad 20L
· Potencia de salida 800 W
· Grill 1000 W
· Panel de mandos digital
· 5 Níveles de potencia
· 8 Programas automáticos
· Función descongelación y grill

· Built in microwave oven
· 20L Capacity
· Output power 800W
· Grill 1000W
·  Digital commands
· 5 levels of power
· 8 Automatic programs
· Grill and defrost function

25



MMI 25 X

MMI 25 BL

MMI 20 X

MMI 21 BL

Hornos | Ovens

Hornos | Ovens

Hornos | Ovens

Hornos | OvensNuevo | New

· Horno microondas de encastre  
de nueva generación

· Marco y microondas integrados
· Capacidad 20L
· Potencia de salida 800 W
· Grill 1000 W
· Panel de mandos digital
· 5 Níveles de potencia
· 8 Programas automáticos
· Función descongelación y grill

· Horno microondas de encastre
· Capacidad 25L
· Potencia de salida 900 W
· Grill 1000 W
· Panel de mandos digital
· 8 Programas automáticos
· Función descongelación y grill

· Horno microondas de encastre  
de nueva generación

· Marco y microondas integrados
· Capacidad 20L
· Potencia de salida 800 W
· Grill 1000 W
· Panel de mandos digital
· 5 Níveles de potencia
· 8 Programas automáticos
· Función descongelación y grill

· Horno microondas de encastre
· Capacidad 25L
· Potencia de salida 900 W
· Grill 1000 W
· Panel de mandos digital
· 8 Programas automáticos
· Función descongelación y grill

· Built in microwave oven
· 20L Capacity
· Output power 800W
· Grill 1000W
·  Digital commands
· 5 levels of power
· 8 Automatic programs
· Grill and defrost function

· Built in microwave oven
· 25L Capacity
· Output power 900W
· Grill 1000W
·  Digital commands
· 5 levels of power
· 8 Automatic programs
· Grill and defrost function

· Built in microwave oven
· 20L Capacity
· Output power 800W
· Grill 1000W
·  Digital commands
· 5 levels of power
· 8 Automatic programs
· Grill and defrost function

· Built in microwave oven
· 25L Capacity
· Output power 900W
· Grill 1000W
·  Digital commands
· 5 levels of power
· 8 Automatic programs
· Grill and defrost function
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Motor de Nueva Generación  
| New Generation Motor

El modelo MEP 191 N tiene un motor de nueva generación, 

con sistema invertido más eficaz, garantiza mejor 

extracción con mejor eficiencia energética.

The model MEP 191 N has a new generation motor,  

with inverter system more efective, which gives a better 

energetic efficiency.

Filtro de Auminio Lavables  
| Washable Aluminium Filters

Los filtros de aluminio con excelente capacidad de filtraje 

pueden ser facilmente removidos.

Puede lavar en el lavavajillas, en un programa suave.

The aluminium filters have an excelent capacity and can  

be removed easily.

You can wash by hand or in the dishwasher.

Función Power Booster  
| Power Booster Function

Permite que la campana trabaje a una velocidade superior 

cuando quiere extrair los humos o odores rapidamente.

Para conectar seleccione el (b) y funciona 

automaticamente por 6 minutos.

It works at an higher velocity when you wish to remove the 

smoke and smell quicker.

Just select the (b) and it works automatically for 6 minutes.

Talla y capacidade para cada cocina. La capacidade  

de extracción de la campana es medida en metros cúbicos 

y evalua la capacidade de renovación de aire. El ideal son  

12 renovaciones por hora. Para calcularlo deve saber  

el volumen de la cocina:

The size and capacity of the extraction must be proper  

to every kitchen. The hoods extraction is measured in cubic 

meters and evaluates the air renovation. The ideal is to have 

12 renovations per hour, as per your kitchen volume:

Lamparas LED | LED Lamps

Mejor eficiencia en iluminación, una opción sustenible  

y economica. Las lamparas LED tienen una luz suave de alta 

performance combinada con una larga duración.

Better efficiency, a sustainable and economic option. 

The LED lamps offer a soft light with high performance, 

combined with a long product life.

Volumen de la cocina = ancho x fondo x alto

Ejemplo: 3 m x 3 m x 2,5 m = 22,5 m³

Kitchen volume = width x depth x height

Example: 3 m x 3 m x 2,5 m = 22,5 m³

12 Renovaciones por hora

Ejemplo: 12 x 22,5 m³ = 270 m³

12 Renovations per hour

Example: 12 x 22,5 m³ = 270 m³

Campanas | Cooker Hoods

Decisión Consciente | Conscient Choice
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MEC 61 X

MET 161 X

MET 190 X

· Campana convencional de 60cm
· Acero inoxidable
· Comandos por mandos
· Extracción máxima 365 m3/h
· 2 Motores
· Clase energética D

· 60cm conventional cooker hood
· Stainless steel
· Button control
· Max extraction 365 m3/h
· 2 Motors
· Energy class D

· Campana telescópica de 60cm
· Acero inoxidable en la guia  
y cuerpo

· Comandos por guia con mandos 
escondidos

· Extracción máxima 425 m3/h
· 2 Motores
· Clase energética E

· 60/90cm telescopic cooker hood
· Stainless steel in the guide  
and body

· Button control
· Max extraction 425 m3/h
· 2 Motors
· Energy class E

· Campana telescópica de 90cm
· Acero inoxidable en la guia  
y cuerpo

· Comandos por guia con mandos 
escondidos

· Extracción máxima 425 m3/h
· 2 Motores
· Clase energética E

· 60/90cm telescopic cooker hood
· Stainless steel in the guide  
and body

· Button control
· Max extraction 425 m3/h
· 2 Motors
· Energy class E

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

MEC 61 W
· Campana convencional de 60cm
· Blanco
· Mandos em slide
· Extracción máxima 215 m3/h
· Clase energética D

· 60cm conventional cooker hood
· White
· Slide button
· Max extraction 215 m3/h
· Energy class D

Campanas | Cooker Hoods
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· Campana de encastre de 50/70cm 
· Acero inoxidable
· Comandos por mandos
· Display LED
· Booster intensivo
· Extracción máxima 580/540 m3/h
· Clase energética D

· 50/70cm built in cooker hood
· Stainless steel
· Button control
· Display LED
· Intensive booster
· Max extraction 580/540 m3/h
· Energy class D

· Exaustor chaminé integrável  
de 60cm

· Aço inoxidável
· Comandos touch control
· Display LED
· Extracção máxima 635 m3/h
· Classe energética A

· 60cm Integrative cooker hood
· Stainless steel
· Touch control
· Max extraction 635 m3/h
· Energy class A

· Campana decorativa de 60cm
· Acero inoxidable
· Comandos por mandos
· Extracción máxima 300 m3/h
· Clase energética D

· 60cm Decorative cooker hood
· Stainless steel
· Button control
· Max extraction 300 m3/h
· Energy class D

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

· Campana telescópica de 60cm
· Acero inoxidable en la guia
· Visor digital
· Extracción máxima 640 m3/h
· Classe energética D

· 60cm telescopic cooker hood
· Stainless steel in the guide
· Digital panel
· Max extraction 640 m3/h
· 2 Motors
· Energy class D

Campanas | Cooker Hoods

MEE 50 X / MEE 70 X

MEPI 60 X

MEP 161 X

MET 162 X
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MEP 191 X

MEP 61 N

MEP 61 X

MEP 170 X

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

Nuevo | New

Nuevo | New

· Campana decorativa de 90cm
· Acero inoxidable
· Comandos por mandos
· Extracción máxima 300 m3/h
· Clase energética D

· 90cm Decorative cooker hood
· Stainless steel
· Button control
· Max extraction 300 m3/h
· Energy class D

· Exaustor decorativo de 60cm
· Vidro negro
· Comandos por botões
· Display LED
· Extracção máxima 233 m3/h
· Classe energética D

· 60cm Decorative cooker hood
· Black glass
· Button control
· Max extraction 233 m3/h
· Energy class D

· Exaustor decorativo de 60cm
· Cinza
· Comandos por botões
· Display LED
· Extracção máxima 233 m3/h
· Classe energética D

· 60cm Decorative cooker hood
· Grey
· Button control
· Max extraction 233 m3/h
· Energy class D

· Campana decorativa de 70cm
· Acero inoxidable
· Comandos por mandos
· Extracción máxima 350 m3/h
· Clase energética D

· 70cm Decorative cooker hood
· Stainless steel
· Button control
· Max extraction 350 m3/h
· Energy class D

31



Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

MEP 291 BL

MEP 291 R

MEP 291 CR

MEP 261 X / MEP 291 X

· Campana decorativa de 90cm
· Comandos por mandos
· Extracción máxima 580 m3/h
· Clase energética C

· 90cm Decorative cooker hood
· Button control
· Max extraction 580 m3/h
· Energy class C

· Campana decorativa de 90cm
· Comandos por mandos
· Extracción máxima 580 m3/h
· Clase energética C

· 90cm Decorative cooker hood
· Button control
· Max extraction 580 m3/h
· Energy class C

· Campana decorativa de 90cm
· Comandos por mandos
· Extracción máxima 580 m3/h
· Clase energética C

· 90cm Decorative cooker hood
· Button control
· Max extraction 580 m3/h
· Energy class C

· Campana decorativa de 60/90cm
· Acero inoxidable
· Comandos por mandos
· Extracción máxima 580 m3/h
· Clase energética C

· 60/90cm Decorative cooker hood
· Stainless steel
· Button control
· Max extraction 580 m3/h
· Energy class C
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MEP 291 W

MEP 361 X / MEP 391 X

MEP 914 BL

MEP 291 PB

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

· Campana decorativa de 90cm
· Comandos por mandos
· Extracción máxima 580 m3/h
· Clase energética C

· Campana decorativa de 90cm
· Comandos por mandos
· Extracción máxima 580 m3/h
· Clase energética C

· 90cm Decorative cooker hood
· Button control
· Max extraction 580 m3/h
· Energy class C

· 90cm Decorative cooker hood
· Button control
· Max extraction 580 m3/h
· Energy class C

· Campana decorativa de 60/90cm
· Acero inoxidable
· Comandos por mandos
· Extracción máxima 560 m3/h
· Clase energética C

· 60/90cm Decorative cooker hood
· Stainless steel
· Button control
· Max extraction 560 m3/h
· Energy class C

· Campana decorativa rústica  
de 90cm

· Comandos por mandos
· Extracción máxima 580 m3/h
· Clase energética A

· 90cm Decorative cooker hood
· Button control
· Max extraction 580 m3/h
· Energy class A
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MEP 470 XN

MEP 191 N

MEP 100 X

MEP 191 XN

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

· Campana decorativa de 70cm
· Acero inoxidable e cristal negro
· Touch control
· Display LED
· Extracción máxima 540 m3/h
· Temporizador
· Extracción perimetral
· Comando para control a distancia
· Clase energética C

· 70cm Decorative cooker hood
· Stainless steel with black glass
· Touch control
· LED Display
· Max extraction 540 m3/h
· Timer
· Perimetral extraction
· Distance remote control
· Energy class C

· Campana decorativa de 90cm
· Vidro negro
· Touch control
· Display LED
· Extracción máxima 700 m3/h
· Clase energética A

· 90cm Decorative cooker hood
· Black glass
· Touch control
· LED Display
· Max extraction 700 m3/h
· Energy class A

· Campana de canto de 100cm
· Acero inoxidable
· Comandos por mandos
· Display LED
· Extracción máxima 580 m3/h
· Clase energética C

· 100cm corner cooker hood
· Stainless steel
· Button control
· LED Display
· Max extraction 580 m3/h
· Energy class B

· Campana decorativa de 90cm
· Acero inoxidable e cristal negro
· Comandos por mandos
· Temporizador
· Display LED
· Extracción máxima 690 m3/h
· Boster intensivo
· Clase energética B

· 90cm Decorative cooker hood
· Stainless steel with black glass
· Button control
· LED Display
· Max extraction 690 m3/h
· Intensive booster
· Energy class B
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MEI 40 W

MEI 40 X

MEI 41 X

MEI 190 XN

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

Campanas | Cooker Hoods

· Campana de Isla decorativa  
de 90cm

· Acero inoxidablel e cristal negro
· Touch control doble lado
· Display LED
· Extracción máxima 600 m3/h
· Temporizador
· Clase energética C

· Campana de Isla cilíndrica  
de 40cm

· Acero inoxidable
· Comandos por mandos
· Display LED
· Extracción máxima 600 m3/h
· Clase energética B

· 90cm Decorative island  
cooker hood

· Stainless steel with black glass
· Touch control on both sides
· LED Display
· Max extraction 600 m3/h
· Timer
· Energy class C

· 40cm Island cooker hood
· Stainless steel
· Button control
· LED Display
· Max extraction 600 m3/h
· Energy class B

· Campana de Isla cilíndrica  
de 40cm

· Acero inoxidable
· Comandos por mandos
· Display LED
· Extracción máxima 600 m3/h
· Clase energética B

· 40cm Island cooker hood
· Stainless steel
· Button control
· LED Display
· Max extraction 600 m3/h
· Energy class B

· Exaustor de Ilha cúbico de 40cm
· Aço inoxidável
· Comandos por botões
· Display LED
· Extracção máxima 618 m3/h
· Classe B

· 40cm Island cooker hood
· Stainless steel
· Button control
· LED Display
· Max extraction 618 m3/h
· Energy class B
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5302 DV X

G 130 W

G 1530 DV W / G 1530 DV W NAT

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

5302 DV W
· 3 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador wok
· Parrilla esmaltada

· 3 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador wok
· Horno a gas
· Grill a gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· 51,5 x 56,5 x 85cm  
(ancho x fondo x alto)

· 3 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador wok
· Horno a gas
· Grill a gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· 50 x 55 x 85cm  
(ancho x fondo x alto)

· 3 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador wok
· Parrilla esmaltada

· 3 High efficiency burners
· Wok burner
· Enamel grid

· 3 High efficiency burners
· Wok burner
· Gas oven
· Gas grill
· Removable oven door with  
double glass

· 51,5 x 56,5 x 85cm  
(width x depth x height)

· 3 High efficiency burners
· Wok burner
· Gas oven
· Gas grill
· Removable oven door with  
double glass

· 50 x 55 x 85cm  
(width x depth x height)

· 3 High efficiency burners
· Wok burner
· Enamel grid

Cocinas | Cookers
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G 2540 V X / G 2540 V X NAT

E 920 W

E 920 X

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

G 1530 DV X / G 1530 DV X NAT
· 3 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador wok
· Horno a gas
· Grill a gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· 51,5 x 56,5 x 85cm  
(ancho x fondo x alto)

· Portabombona
· 4 quemadores de alta eficiencia
· 2 placas eléctricas
· Horno eléctrico estático
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 88 x 54,5 x 85cm  
(ancho x fondo x alto)

· Portabombona
· 4 quemadores de alta eficiencia
· 2 placas eléctricas
· Horno eléctrico estático
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 88 x 54,5 x 85cm  
(ancho x fondo x alto)

· 4 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Horno a gas
· Grill a gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· 51,5 x 56,5 x 85cm  
(ancho x fondo x alto)

· 3 High efficiency burners
· Wok burner
· Gas oven
· Gas grill
· Removable oven door with  
double glass

· 51,5 x 56,5 x 85cm  
(width x depth x height)

· Gas bottle compartment
· 4 High efficiency burners
· 2 electric plates
· Electric static oven
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 88 x 54,5 x 85cm  
(width x depth x height)

· Gas bottle compartment
· 4 High efficiency burners
· 2 electric plates
· Electric static oven
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 88 x 54,5 x 85cm  
(width x depth x height)

· 4 High efficiency burners
· Gas oven
· Gas grill
· Removable oven door with  
double glass

· 51,5 x 56,5 x 85cm  
(width x depth x height)

Cocinas | Cookers
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G 2940 V W

E 921 X

G 2940 V X

E 921 W

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

· Portabombona
· 4 quemadores de alta eficiencia
· Quemador Wok
· Horno eléctrico estático
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 88 x 54,5 x 85 cm  
(ancho x fondo x alto)

· Portabombona
· 4 quemadores de alta eficiencia
· Horno a gas
· Grill a gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· 88 x 54,5 x 85 cm  
(ancho x fondo x alto)

· Portabombona
· 4 quemadores de alta eficiencia
· Horno a gas
· Grill a gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· 88 x 54,5 x 85 cm 
 (ancho x fondo x alto)

· Portabombona
· 4 quemadores de alta eficiencia
· Quemador Wok
· Horno eléctrico estático
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 88 x 54,5 x 85 cm 
(ancho x fondo x alto)

· Gas bottle compartment
· 4 High efficiency burners
· Wok burner
· Electric static oven
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 88 x 54,5 x 85cm  
(width x depth x height)

· Gas bottle compartment
· 4 High efficiency burners
· Gas oven
· Gas Grill
· Removable oven door with  
double glass

· 88 x 54,5 x 85cm  
(width x depth x height)

· Gas bottle compartment
· 4 High efficiency burners
· Gas oven
· Gas Grill
· Removable oven door with  
double glass

· 88 x 54,5 x 85cm  
(width x depth x height)

· Gas bottle compartment
· 4 High efficiency burners
· Wok burner
· Electric static oven
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 88 x 54,5 x 85cm  
(width x depth x height)
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G 2950 DV X

G 540 W / G 540 W NAT

G 540 X / G 540 X NAT

G 2950 DV W

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

· Portabombona
· 5 quemadores de alta eficiencia
· Quemador Wok
· Horno a gas
· Grill a gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· 88 x 54,5 x 85 cm  
(ancho x fondo x alto)

· 3 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Horno a gas termostático
· Grill a gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 54 x 60 x 85cm  
(ancho x fondo x alto) 

· 3 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Horno a gas termostático
· Grill a gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 54 x 60 x 85cm  
(ancho x fondo x alto) 

· Portabombona
· 5 quemadores de alta eficiencia
· Quemador Wok
· Horno a gas
· Grill a gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· 88 x 54,5 x 85 cm  
(ancho x fondo x alto)

· Gas bottle compartment
· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Gas oven
· Gas Grill
· Removable oven door with  
double glass

· 88 x 54,5 x 85cm  
(width x depth x height)

· 3 High efficiency burners
· Wok burner
· Thermostatic gas oven
· Gas grill
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 54 x 60 x 85cm  
(width x depth x height)

· 3 High efficiency burners
· Wok burner
· Thermostatic gas oven
· Gas grill
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 54 x 60 x 85cm  
(width x depth x height)

· Gas bottle compartment
· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Gas oven
· Gas Grill
· Removable oven door with  
double glass

· 88 x 54,5 x 85cm  
(width x depth x height)
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E 542 X / E 542 X NAT

E 541 X / E 541 X NAT

E 543 X

E 542 W / E 542 W NAT

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

· 3 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Horno eléctrico termoestático:  
4 funciones

· Puerta extraíble con doble cristal
· Classe energética A
· 54 x 60 x 85 cm  
(ancho x fondo x alto)

· 4 placas eléctricas
· Horno eléctrico termoestático:  
4 funciones

· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 54 x 60 x 85 cm  
(ancho x fondo x alto)

· 3 Quemadores a gas
· 1 placa eléctrica
· Horno eléctrico termoestático:  
4 funciones

· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 54 x 60 x 85 cm  
(ancho x fondo x alto)

· 3 Quemadores a gas
· 1 placa eléctrica
· Horno eléctrico termoestático:  
4 funciones

· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 54 x 60 x 85 cm  
(ancho x fondo x alto)

· 3 High efficiency burners
· Wok burner
· Electric thermostatic oven:  
4 functions

· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 54 x 60 x 85cm  
(width x depth x height)

· 4 Eletric plate
· Electric thermostatic oven:  
4 functions

· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 54 x 60 x 85cm  
(width x depth x height)

· 3 High efficiency burners
· 1 Electric plate
· Electric thermostatic oven:  
4 functionsn

· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 54 x 60 x 85cm  
(width x depth x height)

· 3 High efficiency burners
· 1 Electric plate
· Electric thermostatic oven:  
4 functions

· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 54 x 60 x 85cm  
(width x depth x height)
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G 603 W / G 603 W NAT

E 503 W

G 603 X / G 603 X NAT

E 603 W

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Nuevo | New

· 3 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Horno a gas termostático
· Grill a gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 60 x 60 x 85 cm  
(ancho x fondo x alto)

· Vitrocerámica
· 3 zonas high-light
· 1 Doble 28cm
· Horno eléctrico multifunciones
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 60 x 60 x 85 cm  
(ancho x fondo x alto)

· Vitrocerámica
· 3 zonas high-light
· 1 Doble 28cm
· Horno eléctrico multifunciones
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 50 x 55 x 85 cm  
(ancho x fondo x alto)

· 3 quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Horno a gas termostático
· Grill a gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 60 x 60 x 85 cm  
(ancho x fondo x alto)

· 3 High efficiency burners
· Wok burner
· Thermostatic gas oven
· Grill gas
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 60 x 60 x 85cm  
(width x depth x height)

· Ceramic hob
· 3 high-light zones
· 1 Double 28cm
· Eletric multifunctions oven
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 60 x 60 x 85cm  
(width x depth x height)

· Ceramic hob
· 3 high-light zones
· 1 Double 28cm
· Eletric multifunctions oven
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 50 x 55 x 85cm  
(width x depth x height)

· 3 High efficiency burners
· Wok burner
· Thermostatic gas oven
· Grill gas
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 60 x 60 x 85cm  
(width x depth x height)
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G 801 X / G 801 X NAT

G 900 X / G 900 X NAT

G 610 X / G 610 X NAT

E 603 X

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

· Vitrocerámica
· 3 zonas high-light
· 1 Doble 28cm
· Horno eléctrico multifunciones
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 60 x 60 x 85 cm  
(ancho x fondo x alto)

· 4 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Horno a gas termostático  
con encendido

· Grill a gas
· Puerta extraíble con triple cristal
· Clase energética A
· 60 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· 5 quemadores de alta eficiencia
· Quemador Wok
· Horno a gas termostático  
con encendido

· Grill a gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 85cm  
(ancho x fondo x alto)

· 5 quemadores de alta eficiencia
· Horno a gas termostático  
con encendido

· Grill a gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 80 x 53 x 85,5 cm  
(ancho x fondo x alto)

· Ceramic hob
· 3 high-light zones
· 1 Double 28cm
· Eletric multifunctions oven
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 60 x 60 x 85cm  
(width x depth x height)

· 4 High efficiency burners
· Wok burner
· Thermostatic gas oven with 
automatic ignition

· Gas grill
· Removable oven door with  
triple glass

· Energy class A
· 60 x 60 x 89cm  
(width x depth x height)

· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Thermostatic gas oven with 
automatic ignition

· Gas grill
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 60 x 60 x 85cm  
(width x depth x height)

· 5 High efficiency burners
· Thermostatic gas oven with 
automatic ignition

· Gas grill
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 60 x 60 x 85cm  
(width x depth x height)

43



E 611 X

E 610 X / E 610 X NAT

E 612 X

E 612 BL

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

· 4 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Horno electrico multifunciones:  
8 funciones

· Guía extraíble
· Puerta extraíble con triple cristal
· Clase energética A
· 60 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· Vitroceramica inducción
· 4 zonas booster
· Horno electrico multifunciones:  
8 funciones

· Guía extraíble
· Puerta extraíble con triple cristal
· Clase energética A
· 60 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· Vitroceramica inducción
· 4 zonas booster
· Horno electrico multifunciones:  
8 funciones

· Guía extraíble
· Puerta extraíble con triple cristal
· Clase energética A
· 60 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· Vitroceramica
· 4 zonas high light
· Horno electrico multifunciones:  
8 funciones

· Guía extraíble
· Puerta extraíble con triple cristal
· Clase energética A
· 60 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· 4 High efficiency burners
· Wok burner
· Electric multifunctions oven:  
8 functions

· Telescopic guides
· Removable oven door with  
triple glass

· Energy class A
· 60 x 60 x 89cm  
(width x depth x height)

· Induction hob
· 4 booster zones
· Electric multifunctions oven:  
8 functions

· Telescopic guides
· Removable oven door with  
triple glass

· Energy class A
· 60 x 60 x 89cm  
(width x depth x height)

· Induction hob
· 4 booster zones
· Electric multifunctions oven:  
8 functions

· Telescopic guides
· Removable oven door with  
triple glass

· Energy class A
· 60 x 60 x 89cm  
(width x depth x height)

· Ceramic hob
· 4 high light zones
· Electric multifunctions oven:  
8 functions

· Telescopic guides
· Removable oven door with  
triple glass

· Energy class A
· 60 x 60 x 89cm  
(width x depth x height)
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E 911 X / E 911 X NAT

G 911 X / G 911 X NAT

G 910 X / G 910 X NAT

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

E 910 X / E 910 X NAT

Cocinas | Cookers

· 5 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Horno a gas con encendido
· Grill de gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· 5 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Horno electrico multifunciones:  
8 funciones

· Guía extraíble
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· 5 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Dosel
· Horno electrico multifunciones:  
8 funciones

· Guía extraíble
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· 5 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Dosel
· Horno a gas con encendido
· Grill de gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Thermostatic gas oven with 
automatic ignition

· Gas grill
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 90 x 60 x 89cm  
(width x depth x height)

· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Electric multifunctions oven:  
8 functions

· Telescopic guides
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 90 x 60 x 89cm  
(width x depth x height)

· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Backsplash
· Electric multifunctions oven:  
8 functions

· Telescopic guides
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 90 x 60 x 89cm (width x depth  
x height)

· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Backsplash
· Thermostatic gas oven with 
automatic ignition

· Gas grill
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 90 x 60 x 89cm (width x depth  
x height)
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G 910 CR / G 910 CR NAT

G 910 BL / G 910 BL NAT

G 910 R / G 910 R NAT

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

G 910 PB / G 910 PB NAT

Cocinas | Cookers

· 5 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Dosel
· Horno a gas con encendido
· Grill de gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· 5 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Dosel
· Horno a gas con encendido
· Grill de gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· 5 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Dosel
· Horno a gas con encendido
· Grill de gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· 5 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Dosel
· Horno a gas con encendido
· Grill de gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Backsplash
· Thermostatic gas oven with 
automatic ignition

· Gas grill
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 90 x 60 x 89cm (width x depth  
x height)

· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Backsplash
· Thermostatic gas oven with 
automatic ignition

· Gas grill
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 90 x 60 x 89cm (width x depth  
x height)

· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Backsplash
· Thermostatic gas oven with 
automatic ignition

· Gas grill
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 90 x 60 x 89cm (width x depth  
x height)

· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Backsplash
· Thermostatic gas oven with 
automatic ignition

· Gas grill
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 90 x 60 x 89cm (width x depth  
x height)
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E 913 X

E 911 BL / E 911 BL NAT

Cocinas | Cookers

E 912 X

E 912 BL

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | CookersNuevo | New

· 5 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Dosel
· Horno electrico multifunciones:  
8 funciones

· Guía extraíble
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· Inducción
· 5 zonas inducción
· Dosel
· Horno electrico multifunciones:  
8 funciones

· Guía extraíble
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· Vitroceramica
· 5 zonas high light
· Dosel
· Horno electrico multifunciones:  
8 funciones

· Guía extraíble
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· Vitroceramica
· 5 zonas high light
· Dosel
· Horno electrico multifunciones:  
8 funciones

· Guía extraíble
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89cm 
 (ancho x fondo x alto)

· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Backsplash
· Electric multifunctions oven:  
8 functions

· Telescopic guides
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 90 x 60 x 89cm (width x depth  
x height)

· Inducción
· 5 induction zones
· Backsplash
· Electric multifunctions oven:  
8 functions

· Telescopic guides
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 60 x 60 x 89cm  
(width x depth x height)

· Ceramic hob
· 5 high light zones
· Backsplash
· Electric multifunctions oven:  
8 functions

· Telescopic guides
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 60 x 60 x 89cm (width x depth  
x height)

· Ceramic hob
· 5 high light zones
· Backsplash
· Electric multifunctions oven:  
8 functions

· Telescopic guides
· Removable oven door with  
double glass

· Energy class A
· 60 x 60 x 89cm (width x depth  
x height)
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E 916 X / E 916 X NAT

G 914 BL / G 914 BL NAT

G 110 X / G 110 X NAT

G 914 CR / G 914 CR NAT

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

Cocinas | Cookers

· 5 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Dosel
· Mandos y tirador rústico
· Horno a gas con encendido
· Grill de gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· 5 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Dosel
· Mandos y tirador rústico
· Horno a gas con encendido
· Grill de gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· 5 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Doble horno
· Horno eléctrico multifunciones:  
8 funciones de 60cm

· Horno eléctrico estático de 30cm
· Guía extraíble
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 90 x 60 x 89 cm  
(ancho x fondo x alto)

· 5 Quemadores a gas de alta 
eficiencia

· Quemador Wok
· Dosel
· Horno a gas con encendido
· Grill de gas
· Puerta extraíble con doble cristal
· Clase energética A
· 98 x 60 x 89cm  
(ancho x fondo x alto)

· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Backsplash
· Rustic knobs and handle
· Thermostatic gas oven with 
automatic ignition

· Gas grill
· Energy class A
· 90 x 60 x 89cm (width x depth  
x height)

· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Backsplash
· Rustic knobs and handle
· Thermostatic gas oven with 
automatic ignition

· Gas grill
· Energy class A
· 90 x 60 x 89cm (width x depth  
x height)

· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Double oven
· Electric multifunctions oven:  
8 functions of 60cm

· Static oven: 4 functions of 30cm 
Telescopic guides

· Energy class A
· 90 x 60 x 89cm (width x depth  
x height)

· 5 High efficiency burners
· Wok burner
· Thermostatic gas oven with 
automatic ignition

· Gas grill
· Energy class A
· 98 x 60 x 89cm (width x depth  
x height)
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Nuevo Motor con Tecnologia  
Inverter | New Motor with Inverter 
Technology

El combi MFC 368 X tiene la tecnologia Digital Inverter  

y dispone de un compresor que circula el aire,  

permitindo una temperatura estable y uniforme.  

El adjuste automático de la velocidade de compresor,  

reduz el consumo de energia.

The MFC 368 X combi has the inverter technology and  

a compressor that circulates the air, allowing one uniform 

temperature. The automatic fit of the velocity of the 

compressor, also saves energy.

No Frost Total | Total No Frost

No tiene más que descongelar su combi

El sistema No Frost impiede la cumulación de hielo en el 

congelador para mantener el consumo de energía bajo. 

La circulación de aire ionizado impiede que los alimentos 

sequen y retiene las vitaminas y minerales del mismo.

You don’t have to defrost no more

The No Frost system do not allow the accumulation of ice 

in the freezer to keep a low consumption. The ion air keeps 

the food dry and their vitamins and minerals.

Bandejas en Cristal | Glass Shelves

Las bandejas de los frigoríficos son todas en cristal, 

resistentes y elegantes. Fácil de limpiar.

The shelves of the fridges are all in glass, resistent and 

elegant. Easy to clean.

Tratamiento Antidedada  
| Antifingertip Proof

O combi esta protegido con una película que evita  

el desgaste diário del aparato y la marca de los dedos.  

En el modelo MFC 368 X y los retro MFC 366 también.

The combi is protected by a treatment to prevent fingertips 

on the surface. The model MFC 368 X and the retro  

MFC 366 have them.

Camada de Protección Anti  
Bactérias | Anti Microbial Coating

El tratamiento anti bacterias a ions de prata higieniza  

el interior del frigorífico y prorroga el tiempo  

de conservación.

The coating with silver ion sanitizes the interior of the 

refrigerator and extends the time of conservation.

Frigorificos | Refrigerators

50



MFF 221 W

MFF 252 W

MFC 273 X

Frigorificos | Refrigerators

Frigorificos | Refrigerators

Frigorificos | Refrigerators

MFF 81 W.1
· Frigorífico de una puerta de libre 
instalación

· Capacidad total bruta 82L
· Capacidad neta del frigorífico 75L
· Capacidad neta del congelador 7L
· Clase energética F
· 47,5 x 44,8 x 84,2 cm  
(ancho x fondo x alto)

· Combinado de libre instalación
· Capacidad total bruta 286L
· Capacidad neta del frigorífico 214L
· Capacidad neta del congelador 71L
· Estantes en cristal
· Clase energética F
· 55 x 58 x 180 cm  
(ancho x fondo x alto)

· Frigorífico de dos puertas de libre 
instalación

· Capacidad total bruta 242L
· Capacidad neta del frigorífico 201L
· Capacidad neta del congelador 41L
· Iluminación LED
· Estantes en cristal
· Clase energética F
· 55 x 54 x 161 cm  
(ancho x fondo x alto)

· Frigorífico de dos puertas de libre 
instalación

· Capacidad total bruta 205L
· Capacidad neta del frigorífico 164L
· Capacidad neta del congelador 41L
· Iluminación LED
· Estantes en cristal
· Clase energética F
· 55 x 54 x 143 cm   
(ancho x fondo x alto)

Frigorificos | Refrigerators

· Free standing one door fridge
· Gross total capacity 82L
· Net fridge capacity 75L
· Net freezer capacity 7L
· Energy class F
· 47,5 x 44,8 x 84,2 cm 
(width x depth x height)

· Free standing combi
· Gross total capacity 286L
· Net fridge capacity 214L
· Net freezer capacity 71L
· LED light
· Glass shelves
· Energy class F
· 55 x 58 x 180 cm  
(width x depth x height)

· Free standing double door fridge
· Gross total capacity 242L
· Net fridge capacity 201L
· Net freezer capacity 41L
· LED light
· Glass shelves
· Energy class F
· 55 x 54 x 161 cm  
(width x depth x height)

· Free standing double door fridge
· Gross total capacity 205L
· Net fridge capacity 164L
· Net freezer capacity 41L
· LED light
· Glass shelves
· Energy class F
· 55 x 54 x 143 cm  
(width x depth x height)

51



MFC 369 BL

MFC 366 BL

MFC 366 R

Frigorificos | Refrigerators

Frigorificos | Refrigerators

Frigorificos | Refrigerators

MFC 354 W
· Combinado de libre instalación
· No Frost Total
· Capacidad total bruta 292L
· Capacidad neta del frigorífico 207L
· Capacidad neta del  
congelador 85L

· Luz LED
· Clase energética E
· 60 x 59 x 178 cm  
(ancho x fondo x alto)

· Combinado de libre instalación
· No Frost Multicooling
· Ion Tech (elimina moleculas)
· Capacidad total bruta 351L
· Capacidad neta del frigorífico 230L
· Capacidad neta del  
congelador 94L

· Iluminación LED
· Ventilación de enfriamiento
· Clase energética E
· 60 x 68 x 190cm

· Combinado de libre instalación
· No Frost Multicooling
· Ion Tech (elimina moleculas)
· Capacidad total bruta 351L
· Capacidad neta del frigorífico 230L
· Capacidad neta del  
congelador 94L

· Iluminación LED
· Ventilación de enfriamiento
· Clase energética E
· 60 x 68 x 190cm

· Combinado de libre instalación
· Cristal negro
· No Frost Total Multicooling
· Capacidade total bruta 330L
· Capacidade neta del  
frigorífico 230L

· Capacidade neta del  
congelador 101L

· Iluminación LED
· Clase energética E
· 60 x 66 x 186cm

Frigorificos | Refrigerators

Nuevo | New

· Free standing combi
· No Frost Total
· Gross total capacity 292L
· Net fridge capacity 207L
· Net freezer capacity 85L
· LED light
· Energy class A+
· 60 x 59 x 178 cm  
(width x depth x height)

· Free standing combi
· Multicooling No Frost
· Ion Tech (eliminates molecules)
· Gross total capacity 351L
· Net fridge capacity 230L
· Net freezer capacity 94L
· Cooling fan
· LED light
· Energy class E
· 60 x 68 x 190cm

· Free standing combi
· Multicooling No Frost
· Ion Tech (eliminates molecules)
· Gross total capacity 351L
· Net fridge capacity 230L
· Net freezer capacity 94L
· Cooling fan
· LED light
· Energy class E
· 60 x 68 x 190cm

· Free standing combi
· Black glass
· Multicooling No Frost
· Gross total capacity 330L
· Net fridge capacity 230L
· Net freezer capacity 101L
· LED light
· Energy class E
· 60 x 66 x 186cm
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MFC 366 PB

MFC 368 X

MFS 602 X

MFC 366 CR

Frigorificos | Refrigerators

Frigorificos | Refrigerators

Frigorificos | Refrigerators

Frigorificos | Refrigerators

· Combinado de libre instalación 
Side by Side

· No Frost Total
· Termostato digital
· Capacidad total bruta 514L
· Capacidad neta del frigorífico 337L
· Capacidad neta del  
congelador 177L

· Display LED touch control
· Dispensador de água manual (5L) 
· Clase energética E
· 91 x 64 x 178 cm

· Combinado de libre instalación
· No Frost Total
· Tecnologia inverter
· Display LED
· Capacidad total bruta 300L
· Capacidad neta del frigorífico 205L
· Capacidad neta del  
congelador 95L

· Iluminación LED
· Clase energética E
· 60 x 59 x 186cm 

· Free standing combi Side by Side
· No Frost Total
· Digital thermostat
· Gross total capacity 514L
· Net fridge capacity 337L
· Net freezer capacity 177L
· LED Display with touch control
· Manual water dispenser (5L) 
· Energy class E
· 91 x 64 x 178cm 

· Free standing combi
· No Frost Total
· Inverter Technology
· Display LED
· Gross total capacity 300L
· Net fridge capacity 205L
· Net freezer capacity 95L
· LED light
· Energy class E
· 60 x 59 x 186cm

· Combinado de libre instalación
· No Frost Multicooling
· Ion Tech (elimina moleculas)
· Capacidad total bruta 351L
· Capacidad neta del frigorífico 230L
· Capacidad neta del  
congelador 94L

· Iluminación LED
· Ventilación de enfriamiento
· Clase energética E
· 60 x 68 x 190cm

· Combinado de libre instalación
· No Frost Multicooling
· Ion Tech (elimina moleculas)
· Capacidad total bruta 351L
· Capacidad neta del frigorífico 230L
· Capacidad neta del  
congelador 94L

· Iluminación LED
· Ventilación de enfriamiento
· Clase energética E
· 60 x 68 x 190cm

· Free standing combi
· Multicooling No Frost
· Ion Tech (eliminates molecules)
· Gross total capacity 351L
· Net fridge capacity 230L
· Net freezer capacity 94L
· Cooling fan
· LED light
· Energy class E
· 60 x 68 x 190cm

· Free standing combi
· Multicooling No Frost
· Ion Tech (eliminates molecules)
· Gross total capacity 351L
· Net fridge capacity 230L
· Net freezer capacity 94L
· Cooling fan
· LED light
· Energy class E
· 60 x 68 x 190cm
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MFCI 281

MFCI 282

Frigorificos | Refrigerators

Frigorificos | RefrigeratorsNuevo | New

· Combinado de encastre
· Less Frost
· Capacidade total bruta 251L
· Capacidade útil do frigorífico 181L
· Capacidade útil do congelador 70L
· Termóstato
· Luz LED
· Prateleiras em vidro
· Portas reversíveis e deslizantes
· Classe energética F

· Combinado de encastre
· Capacidad total bruta 265L
· Capacidad neta del frigorífico 197L
· Capacidad neta del congelador 77L
· Termostato
· Iluminación LED
· Puertas Reversibles y Deslizantes
· Clase energética F

· Built in combi
· Less Frost
· Gross total capacity 251L
· Net fridge capacity 181L
· Net freezer capacity 70L
· Thermostat
· LED light
· Sliding and reversible doors
· Energy class F

· Built in combi
· Gross total capacity 265L
· Net fridge capacity 197L
· Net freezer capacity 77L
· Thermostat
· LED light
· Sliding and reversible doors
· Energy class F

MFFI 330

MFCI 293.1

Frigorificos | Refrigerators

Frigorificos | RefrigeratorsNuevo | New

· Frigorífico de encastre
· Estático con ventilación turbo
· Capacidad total bruta 310L
· Capacidad neta del frigorífico 304L
· Puertas Reversibles y Deslizantes
· Clase energética F

· Combinado de encastre
· No Frost en Congelador
· Capacidad total bruta 243L
· Capacidad neta del frigorífico 180L
· Capacidad neta del  
congelador 63L

· Termostato
· Iluminación LED
· Puertas Reversibles y Deslizantes
· Clase energética F

· Built in refrigerator
· Static with turbo ventilation
· Gross total capacity 310L
· Net fridge capacity 304L
· Sliding and reversible doors
· Energy class F 

· Built in combi
· No Frost on Freezer
· Gross total capacity 243L
· Net fridge capacity 180L
· Net freezer capacity 63L
· Thermostat
· LED light
· Sliding and reversible doors
· Energy class F
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MFAI 250

MFA 100 W.1

Frigorificos | Refrigerators

Frigorificos | Refrigerators

· Arca horizontal de libre instalación
· Volumen útil 95L
· Congelación 4 estrellas
· Clase energética F
· 55 x 47 x 85cm  
(ancho x fondo x alto)

· Arca vertical de encastre
· Termostato digital
· No Frost
· Iluminación LED
· Capacidad total bruta 225L
· Capacidad neta del  
congelador 200L

· Puertas Reversibles y Deslizantes
· Clase energética F

· Free standing chest freezer
· Net Volume 95L
· Energy Class F
· 55 x 47 x 85cm  
(width x depth x height)

· Built in chest freezer
· No Frost
· Digital thermostat
· LED light
· Gross total capacity 225L
· Net freezer capacity 200L
· Sliding and reversible doors
· Energy class F

MFA 210 W.1

MFA 150 W.1

Frigorificos | Refrigerators

Frigorificos | Refrigerators

· Arca horizontal de libre instalación
· Volumen útil 198L
· Capacidad de congelación  
15 Kg/24h

· Clase energética F
· 80 x 56 x 85cm  
(ancho x fondo x alto)

· Arca horizontal de libre instalación
· Volumen útil 142L
· Clase energética F
· 62 x 56 x 85cm  
(ancho x fondo x alto)

· Free standing chest freezer
· Net Volume 198L
· Energy Class F
· 80 x 56 x 85cm  
(width x depth x height)

· Free standing chest freezer
· Net Volume 142L
· Energy Class F
· 62 x 56 x 85cm  
(width x depth x height)
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MFA 260 W.1

MFA 310 W.1

Frigorificos | Refrigerators

Frigorificos | Refrigerators

· Arca horizontal de libre instalación
· Volumen útil 297L
· Nível de ruído 42 dB(A)
· Iluminación
· Cadeado
· Ruedas
· Clase energética F
· 111 x 63 x 85cm  
(ancho x fondo x alto)

· Arca horizontal de libre instalación
· Volumen útil 249L
· Ruedas
· Clase energética F
·  100 x 63 x 84cm  
(ancho x fondo x alto)

· Free standing chest freezer
· Net Volume 297L
· Light
· Locker
· Wheels
· Energy Class F
· 111 x 63 x 85cm cm  
(width x depth x height)

· Free standing chest freezer
· Net Volume 249L
· Wheels
· Energy Class F
· 100 x 63 x 84cm  
(width x depth x height)

MVT DUO

MVT UNO

Frigorificos | Refrigerators

Frigorificos | Refrigerators

Nuevo | New

Nuevo | New

· Vinoteca de Libre Instalación
· Zona Dual
· Cabina en metal
· Capacidade 52 Botellas de vino
· Temperatura 5-18 ºC
· Display touch LED  exterior
· Vidro temperado
· Clase energética G
· 49,5 x 59,6 x 83,5cm  
(ancho x fondo x alto)

· Vinoteca de Libre Instalación
· Cabina en metal
· Capacidade 52 Botellas de vino
· Temperatura 5-18 ºC
· Estantes en madera
· Display touch LED exterior
· Cristal temperado
· Clase energética G
· 49,5 x 59,6 x 83,5cm  
(ancho x fondo x alto)

· Free standing wine cellar
· Metal cabin
· Capacity 52 bottles of wine
· Temperature between 5-18 ºC
· Wood racks
· LED Touch Display on th exterior
· Tempered glass
· Energy Class G
· 49,5 x 59,6 x 83,5cm  
(width x depth x height)

· Free standing wine cellar
· Dual Zone
· Metal cabin
· Capacity 52 bottles of wine
· Temperature between 5-18 ºC
· Wood racks
· LED Touch Display on th exterior
· Tempered glass
· Energy Class G
· 49,5 x 59,6 x 83,5cm  
(width x depth x height)
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Tercero estón de Cubiertos  
| Third Layer Basket For Cutlery

El tercero cestón especial para cubiertos permite lavar 

todos los cubiertos colocados en horizontal de forma  

a evitar rasguños. También aumenta la capacidade  

de la máquina, pues liberta espacio para mas vajillas asi.

The third layer special basket for cutlery allows to wash 

the cutlery put on the horizontal on a way that avoids 

scratches. Also gives more space on the machine,  

because it frees space for the dishes.

Cestón Superior Ajustable  
| Adjustable Upper Basket

Puede regular el cestón superior, mismo con carga para 

tener más espacio abajo para olas. Mas facilidade y 

comodidade.

You can regulate the upper basket, even with dishes have 

more space below for pots. Easy and comfortable.

Tercero Aspersor | Third Sprayer

El tercero aspersor garantiza un lavado más completo con 

mayor presión de água, que difunde por todo el aparato  

y elimina la suciedade.

The third sprayer keeps a complete washing with more 

water pressure, that sprays the water through al the 

machine and eliminates the dirt.

Lavado Dualzone | Dualzone Wash

El lavado Dualzone es una evolución de la media carga.  

Esta función permite lavar solo la zona superior o inferior  

e selecionar cuales los aspersores a usar, garantiza un 

lavado impecavelmente limpio mismo que este sucio.

The Dualzone wash is an evolution of the half load. It allows 

to wash just the superior or inferior zone and to select 

which of the sprayers you want to use, keeping the dishes 

of the selected zone very well cleaned.

Lavado Auto | Auto Washing

Solo necesita poner las vajillas en la máquina tiene  

un sistema inteligente para hacer el resto sem gastos 

desnecesários en água y detergente.

You only need to put the dishwashers into the machine 

and the auto smart system does the rest, without wasting 

waster and detergent.

Lavavajillas | Dishwashers
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MLL 126 X

MLL 148 W

MLL 148 X

· Lavajillas de Libre Instalación
· 12 Servicios
· 6 programas
· Indicador de ciclo,  
sal e abrillantador

· Temporizador
· Media carga
· Eficiencia Energética E
· 59,8 x 59,8 x 84,5cm  
(ancho x fondo x alto)

· Free standing dishwasher
· 12 Place Settings
· 6 programs
· Salt, rinse and cycle indicator
· Programmer
· Half load
· Energy Class E
· 59,8 x 59,8 x 84,5 cm  
(width x depth x height)

· Lavajillas de Libre Instalación
· 14 Servicios
· 8 programas
· Display LED
· 3ª cesta para cubiertos
· AquaStop
· Lavado Auto (dosis automática)
· Lavado Dualzone
· Eficiencia Energética E
· 59,8 x 60 x 84,5cm  
(ancho x fondo x alto)

· Lavajillas de Libre Instalación
· 14 Servicios
· 8 programas
· Display LED
· 3ª cesta para cubiertos
· AquaStop
· Lavado Auto (dosis automática)
· Lavado Dualzone
· Eficiencia Energética E
· 59,8 x 60 x 84,5cm  
(ancho x fondo x alto)

Lavavajillas | Dishwashers

Lavavajillas | Dishwashers

Lavavajillas | Dishwashers

MLL 126 W
· Lavajillas de Libre Instalación
· 12 Servicios
· 6 programas
· Indicador de ciclo,  
sal e abrillantador

· Temporizador
· Media carga
· Eficiencia Energética E
· 59,8 x 59,8 x 84,5cm  
(ancho x fondo x alto)

· Free standing dishwasher
· 12 Place Settings
· 6 programs
· Salt, rinse and cycle indicator
· Programmer
· Half load
· Energy Class E
· 59,8 x 59,8 x 84,5 cm  
(width x depth x height)

Lavavajillas | Dishwashers

· Free standing dishwasher
· 14 Place Settings
· LED Display
· 8 programs
· 3rd basket for cutlery
· AquaStop
· Auto Wash (Automatic dose)
· Dualzone wash
· Energy Class E
· 59,8 x 60 x 84,5 cm  
(width x depth x height)

· Free standing dishwasher
· 14 Place Settings
· LED Display
· 8 programs
· 3rd basket for cutlery
· AquaStop
· Auto Wash (Automatic dose)
· Dualzone wash
· Energy Class E
· 59,8 x 60 x 84,5 cm  
(width x depth x height)
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MLLI 106.2

MLLI 146.2

MLLI 147.2 X

Lavavajillas | Dishwashers

Lavavajillas | Dishwashers

Lavavajillas | Dishwashers

MLLI 124.2

Lavavajillas | Dishwashers

· Lavavajillas totalmente  
integrable 45cm

· 10 Servicios
· 6 programas
· AquaStop
· Media carga
· Clase Energética E

· Fully integrable dishwasher 45cm
· 10 Place Settings
· 6 programs
· AquaStop
· Half load
· Energy class E

· Lavavajillas totalmente  
integrable 60cm

· 14 Servicios
· 6 programas
· Cesta para cuchillos
· AquaStop
· Media carga
· Clase Energética E

· Lavavajillas semi integrable 60cm
· 14 Servicios
· 7 programas
· Display LED
· Panel acero
· 3ª cesta para cubiertos
· AquaStop
· Media carga
· Clase Energética E

· Lavavajillas totalmente  
integrable 60cm

· 12 Servicios
· 4 programas
· Cesta para cuchillos
· AquaStop
· Media carga
· Clase Energética F

· Fully integrable dishwasher 60cm
· 12 Place Settings
· 4 programs
· Knifes shelf
· AquaStop
· Half load
· Energy class F

· Fully integrable dishwasher 60cm
· 14 Place Settings
· 6 programs
· Knifes shelf
· AquaStop
· Half load
· Energy class E

· Semi integrable dishwasher 60cm
· 14 Place Settings
· 7 programs
· Inox panel
· LED Display
· 3rd basket for cutlery
· AquaStop
· Half load
· Energy class E
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MLR 1084 W

MLR 1491 W

MLS 1275 W

Lavadoras | Washing Machines

Lavadoras | Washing Machines

Lavadoras | Washing Machines

MLR 1061 W

Lavadoras | Washing Machines

· Lavadora de Libre Instalación
· Capacidade de lavado 8 Kg
· 1000 Rotaciones por minuto
· 15 Programas
· Display LED
· Clase energética D
· 60 x 56 x 85cm

· Free Standing washing machine
· Washing capacity 8Kg
· 1000 Rpm
· 15 washing programs
· Display LED
· Energy class D
· 60 x 56 x 85cm

· Lavadora de Libre Instalación
· Motor Inverter
· Capacidade de lavado 9 Kg
· 1400 Rotaciones por minuto
· 16 Programas
· Función pausa y añadir ropa
· Display LCD
· Tambor en floco de neve
· Clase energética A
· 60 x 56 x 85cm

· Lavadora e Secadora de Libre 
Instalación

· Eficiencia energética D
· Eficiencia de lavado E
· Capacidade de lavado 7 Kg
· Capacidade de secado 5 Kg
· 1200 Rotaciones por minuto
· Display LED
· 15 Programas
· Lateral con design boomerang
· 59,7 x 58,2 x 84,5cm

· Lavadora de Libre Instalación
· Capacidade de lavado 6 Kg
· 1000 Rotaciones por minuto
· 15 Programas
· Clase energética D
· 60 x 50 x 85cm

· Free Standing washing machine
· Washing capacity 6Kg
· 1000 Rpm
· 15 washing programs
· Energy class D
· 60 x 50 x 85cm

· Free Standing washing machine
· Inverter motor
· Washing capacity 9Kg
· 1400 Rpm
· 16 washing programs
· Pause & Add function
· Display LED
· Snowflake drum
· Energy class A
· 60 x 56 x 85cm

· Free Standing Washer and Dryer
· Energy Efficiency D
· Washing Efficiency E
· Washing capacity 7Kg
· Drying capacity 5Kg
· 1200 Rpm
· 15 washing programs
· Display LED
· 59,7 x 58,2 x 84,5cm
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MLSI 1486

Lavadoras | Washing Machines

· Lavadora e Secadora de Encastre
· Eficiencia energética B
· Eficiencia de lavado E Capacidade 
de lavado 8Kg

· Capacidade de secado 6Kg
· 1400 rotaciones por minuto
· 15 programas de lavado
· Mi Programa
· Temporizador
· Panel LCD

· Built In Washer and Dryer
· Energy Efficiency B
· Washing Efficiency E
· Washing capacity 8Kg
· Drying capacity 6Kg
· 1400 Rpm
· 15 washing programs
· My Program
· Programmer
· LCD Panel
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WiFi Smart

Acesórios | Accessories

Parrilla

Acesórios | Accessories

· Acesório para conectar WiFi 
entre aires condicionados y 
smartphones. Compatible con los 
modelos MAC 901 W, MAC 121 W  
y MAC 182 W

· Accessory to connect WiFi 
between the air condicioners and 
smartphones.  Compatible with 
the models MAC 901 W, MAC 121 W 
and MAC 182 W

· Parrilla para grillar
· Hierro fundido
· Nervurada
· Preparada para gás,  
vitro y inducción

· Adaptada a las zonas de la  
Free Cook

· 23 x 40 x 4cm  
(ancho x fondo x alto)

· Plank to grill
· Cast iron
· Grooved
· Prepared to gas, highlight and 
induction

· Adapted to the zones of the  
Free Cook

· 23 x 40 x 4cm  
(width x depth x height)
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Esquemas de Encastre | Built in Draws

Free Cook

MVG 4951 N

MI 1302

MG 4754 X

Indução e Vitro 60 e 77cm

MV 1312

MG 4954 X

MG 4322 X

Fornos

MI 1503

MG 3640 X

MVG 4751 N

MI 1501

MG 3631 X

MVG 4651 N

MI 1500

MG 3641 X

MVG 4641 N

MV 1601

MG 3650 X

560 480
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Esquemas de Encastre | Built in Draws

MF 7400 X

MF 4908 X

MF 8900 X / N

MMI 20 X / BL

MEI 190 X / N

MF 7600 X

MF 4400 N

MMI 20 X / BL

MEI 40 X / W

MEP 100 X

MF 7700 X

MMI 25 X / BL
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Esquemas de Encastre | Built in Draws

MEP 191 N

MEP 391

MEP 291

MEP 190

MEP 914 BL

MEE 70 X

MET 190

MEE 50 X

MEP 470 X / N

MEP 60 N

MEP 191 XN

MEP 361

MEP 261

MEP 170

MEP 160

MET 161

MEP 61 N / X
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Esquemas de Encastre | Built in Draws
2 Desenho Técnico

598 / 898 1198

562 / 862 / 1162

65

315

0-35

305

274

270
M�n 525 / Max 705

Desenho Técnico
 

03.02.2022 3129 GUIA DO UTILIZADOR DO EXAUSTOR 5

562
598

MEPI 60 X

MET 162

MEI 41 X

MFFI 330

MLLI 147

MF 9800 X

MEC 61

MFCI 293.1

MLLI 146

MLSI 1486

MF 7800 X

MFAI 250 MLLI 124

MFCI 282

MFCI 281
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Esquemas de Encastre | Built in Draws

MLLI 106.2 MFFI 121

MF Pyrolytic

557

555

550

595

595575

574600

5

560–580
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Aire Acondicionado | Air Conditioning
Especificaciones Técnicas
| Technical Specifications

MODELOS | MODELS MAC 900 MAC 120 MAC 180 MAC 901

UNIDADE INTERNA | INTERNAL UNIT

Color W W W W

Motor Inverter Inverter Inverter Inverter

Funcion Calor + Frio | Funcion Hot + Cold Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes

Capacidade Frio (Btu/h) 8840 11900 17680 8902

Capacidade Calor (Btu/h) 9860 12920 19040 9600

SEER 6.3 6.1 7.4 6.8

SCOP 4.0 4.0 4.0 4.0

Clase Frio | Cold Class A+ A+ A+ A++

Clase Calor | Heat Class A++ A++ A++ A+++

Potência Frio (W) | Cold Power (W) 2.6 kW 3.5 kW 5.2kW 808

Potência Calor (W) | Heat Power (W) 2.9 kW 3.8 kW 5.6 kW 754

Extraccion aire (m3/h) | Air Extraction (m3/h) 466 540 840 560

Turbo Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes

Nível sonoro (dBA) | Accoustic level (dBA) 54 55 56 55

Dimensiones (ancho x alto x fondo)  | Dimensions (w x d x h) cm 805x285x194 mm 805x285x194 mm 957x302x213 mm 79x28x20 mm

Dimensiones de embalage (ancho x alto x fondo) | Package dimensions (w x d x h) cm 870x365x270 mm 870x365x270 mm 1035x385x295 mm 87x37x27 mm

Peso Bruto (Kg) | Gross weight (Kg) 10 10 13 11

UNIDADE EXTERNA | EXTERNAL UNIT

Nível sonoro (dBA) | Accoustic level (dBA) 62 65 63 52

Max largo del tub (m) | Max lenght of the tube (m) 25 25 30 15

Tubo Conector Gás | Gas Pipe 9.52 9.52 6 9.52

Tubo Conector Liquido | Liquid Pipe 6 6 12 6

Dimensiones (ancho x alto x fondo) | Dimensions (w x d x h) cm 720x495x270 mm 720x495x270 mm 805x554x330 mm 78x54x32 mm

Dimensiones de embalage (ancho x alto x fondo) | Package dimensions (w x d x h) cm 835x540x300 mm 835x540x300 mm 915x615x370 mm 82x60x36 mm

Peso Bruto (Kg) | Gross weight (Kg) 25 25 36 32

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Refrigerante Gas | Gas Refrigerant R32 R32 R32 R32

Cantidade gás (por Kg) | Quantity of gas (per Kg) 0,55 0,55 1,08 0,6

GWP 675 675 675 675

Tensión / Frecuencias nominales | Power / Frequency 220V-240V/50Hz 220V-240V/50Hz 220V-240V/50Hz 220V-240V/50Hz

MODELOS | MODELS MAC 121 MAC 182 MACS 180 MACS 280

UNIDADE INTERNA | INTERNAL UNIT

Color W W

Motor Inverter Inverter Inverter Inverter

Funcion Calor + Frio | Funcion Hot + Cold Si / Yes Si / Yes

Capacidade Frio (Btu/h) 12000 17742 18000 27300

Capacidade Calor (Btu/h) 12600 18083 18400 31800

SEER 7.0 7.0 6.3 6.1

SCOP 4.0 4.0

Clase Frio | Cold Class A++ A++

Clase Calor | Heat Class A+++ A+

Potência Frio (W) | Cold Power (W) 1080 1528 1450 2490

Potência Calor (W) | Heat Power (W) 1000 1410 1600 2400

Extraccion aire (m3/h) | Air Extraction (m3/h) 700 850

Turbo Si / Yes Si / Yes

Nível sonoro (dBA) | Accoustic level (dBA) 42 46

Dimensiones (ancho x alto x fondo)  | Dimensions (w x d x h) cm 85x29x21 mm 97x30x22 mm

Dimensiones de embalage (ancho x alto x fondo) | Package dimensions (w x d x h) cm 92x38x28 mm 104x38x32 mm

Peso Bruto (Kg) | Gross weight (Kg) 12,5 16,5

UNIDADE EXTERNA | EXTERNAL UNIT

Nível sonoro (dBA) | Accoustic level (dBA) 52 56 56 58

Max largo del tub (m) | Max lenght of the tube (m) 20 25 10 20

Tubo Conector Gás | Gas Pipe 9.52 6 9.52 9.52

Tubo Conector Liquido | Liquid Pipe 6 12 6 6

Dimensiones (ancho x alto x fondo) | Dimensions (w x d x h) cm 85x60x32 mm 96x70x40 mm 96x70x40 cm 98x79x43 cm

Dimensiones de embalage (ancho x alto x fondo) | Package dimensions (w x d x h) cm 88x65x36 mm 103x75x46 mm 103x75x46 cm 108x86x49 cm

Peso Bruto (Kg) | Gross weight (Kg) 34 50 56 74

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Refrigerante Gas | Gas Refrigerant R32 R32 R32 R32

Cantidade gás (por Kg) | Quantity of gas (per Kg) 0,59 0,77 1,6 2,4

GWP 675 675 675 675

Tensión / Frecuencias nominales | Power / Frequency 220V-240V/50Hz 220V-240V/50Hz 220V-240V/50Hz 220V-240V/50Hz
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Encimeras | Hobs
Especificaciones Técnicas
| Technical Specifications

MODELOS | MODELS MI FLOW MI 1705 FREE COOK MI 1613 MI 1503

CARACTERÍSTICAS | FEATURES

Color

Dimensión | Dimension 83 77 60 60 60

Encendido automático | Automatic ignition

Valvulas de seguridad | Safety valves

Cristal en acabado biselado | Bevel

Touch control por sensores digitales | Digital sensors • • • • •

Parrillas esmaltadas | Enamel grids

Parrillas en hierro fundido | Cast iron grids

Clase energética extractor | Extractor energy class A++

Capacidade extracción| Extraction power 750 m3/h

Motor BLDC

Potencia sonora | Sound power 64 dBA

Nº Quemadores | Nr Burners

Quemadores de alta eficiencia | High Efficiency burners

Quemador wok (4000 W) | Wok burner (4000 W)

Quemador Rápido (3000 W) | Rapid burner (3000 W)

Quemador Semi-Rápido (1750 W) | Semi-Rapid burner (1750 W)

Quemador Auxiliar (1000 W) | Auxiliary burner (1000 W)

Nº Placas | Nr Plates

Placa Eléctrica 145mm (1000 W) | Placa Normal 145mm (1000 W)

High-light

Ø 145 (1200 W)

Ø 165 (1400 W)

Ø 180 (1800 W)

Ø 200 (2000 W)

Doble Concéntrica | Double Concentric Ø 120 / 210 (700 / 2100 W) 

Triple Concéntrica | Triple Concentric Ø 130 / 200 / 280 (1050 / 1950 / 2700 W)

Inducción | Induction 2 4 2 3 3

Booster Ø 145 (1200/1600 W) 2 1 1

Booster Ø 160 (1400/2000 W)

Booster Ø 180 (1600/1800 W) 1

Booster Ø 200 (2300/3000 W) 1

Booster Ø 210 (1500/2000 W) 2 1

Booster Ø 210 / 280 (3000/3600 W) 1

Flexível | Flexible 40x22cm (2500/3500W) 2 2 1

FUNCIONES | FUNCTIONS

Impulse inicial de calor | Initial heat impulse

Signal acústico de confirmación de instrucción | Accoustic signal • • • • •

Corte de energia por limite de tiempo de utilización | Power cut • • • • •

Detección de recipientes | Recipientes detector • • • • •

Programador digital de fin de cocinado | End of cook programmer • • • • •

ECO (limitar de potencia) | ECO (limit power) • • • • •

Touch Slider • • • •

Función Pause | Pause Function • • • •

Tecla de bloqueo de ninõs | Child lock • • • • •

Termóstato de seguridad en cada zona | Thermostat per zone • • • •

Indicador de calor residual por zona | Heat indicator per zone • • • •

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS | TECHNICAL FEATURES

Níveles de potencia | Power level 9+Booster 9+Booster 9+Booster 9+Booster 9+Booster

Potencia máxima | Max rate 11600 W 7200 W 7000W 7200 W 7200W

Tensión/Frecuencias nominales | Power/Frequency 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz

Dimensiones de embalage (ancho x fondo x alto) | Package dimensions (w x d x h) 960x650x323mm 860x670x130mm 660x600x120mm 665x120x605mm 660x600x120mm

Peso Bruto | Gross weight 17 Kg 10,9 Kg 9 Kg 9,5 Kg 9 Kg
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Encimeras | Hobs
Especificaciones Técnicas
| Technical Specifications

MI 1501 MI 1500 MI 1302 MV 2607 MV 1613 MV 1602 MV 1601 MV 1312 MVG 4951

N

60 60 30 60 60 60 60 30 90

•

•

• •

• • • • • • • •

•

5

Si / Yes

1

1

2

1

4 3 4 4 2

2 1 2 1

1 2

1 2 1

2

1

1

4 4 2

1

1

2 2

1 1

2

• • • • •

• • • • • • • •

• • • • • • • •

• • •

• • •

• •

•

• • •

• • • • • • • •

• • • • • • •

• • • • • • •

9+Booster 9 9+Booster 9 9 9 9 9

7200 W 7000 W 3600 W 6300 W 6300 W 6000 W 6000W 3000 W 11300 W

220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz

660x600x120mm 660x600x120mm 380x125x670mm 665x120x605mm 665x120x605mm 665x120x605mm 660x600x120mm 380x125x670mm 740x150x600 mm

9 Kg 9 Kg 5,6 Kg 9,5 Kg 9,5 Kg 9,5 Kg 9 Kg 5,3 Kg 14,4 Kg
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MODELOS | MODELS MVG 4751 MVG 4651 MVG 4641 MG 4954 X

CARACTERÍSTICAS | FEATURES

Color N N N N

Dimensión | Dimension 70 60 60 90

Encendido automático | Automatic ignition • • • •

Valvulas de seguridad | Safety valves • • • •

Cristal en acabado biselado | Bevel

Touch control por sensores digitales | Digital sensors

Parrillas esmaltadas | Enamel grids • •

Parrillas en hierro fundido | Cast iron grids • •

Clase energética extractor | Extractor energy class

Capacidade extracción| Extraction power

Motor

Potencia sonora | Sound power

Nº Quemadores | Nr Burners 5 5 4 4

Quemadores de alta eficiencia | High Efficiency burners Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes

Quemador wok (4000 W) | Wok burner (4000 W) 1 1 1

Quemador Rápido (3000 W) | Rapid burner (3000 W) 1 1 1

Quemador Semi-Rápido (1750 W) | Semi-Rapid burner (1750 W) 2 2 2 2

Quemador Auxiliar (1000 W) | Auxiliary burner (1000 W) 1 1 1 1

Nº Placas | Nr Plates

Placa Eléctrica 145mm (1000 W) | Placa Normal 145mm (1000 W)

High-light

Ø 145 (1200 W)

Ø 165 (1400 W)

Ø 180 (1800 W)

Ø 200 (2000 W)

Doble Concéntrica | Double Concentric Ø 120 / 210 (700 / 2100 W) 

Triple Concéntrica | Triple Concentric Ø 130 / 200 / 280 (1050 / 1950 / 2700 W)

Inducción | Induction

Booster Ø 145 (1200/1600 W)

Booster Ø 160 (1400/2000 W)

Booster Ø 180 (1600/1800 W)

Booster Ø 200 (2300/3000 W)

Booster Ø 210 (1500/2000 W)

Booster Ø 210 / 280 (3000/3600 W)

Flexível | Flexible 40x22cm (2500/3500W)

FUNCIONES | FUNCTIONS

Impulse inicial de calor | Initial heat impulse

Signal acústico de confirmación de instrucción | Accoustic signal

Corte de energia por limite de tiempo de utilización | Power cut

Detección de recipientes | Recipientes detector

Programador digital de fin de cocinado | End of cook programmer

ECO (limitar de potencia) | ECO (limit power)

Touch Slider

Función Pause | Pause Function

Tecla de bloqueo de ninõs | Child lock

Termóstato de seguridad en cada zona | Thermostat per zone

Indicador de calor residual por zona | Heat indicator per zone

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS | TECHNICAL FEATURES

Níveles de potencia | Power level

Potencia máxima | Max rate 11300 W 8300 W 7500 W 11300 W

Tensión/Frecuencias nominales | Power/Frequency 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz

Dimensiones de embalage (ancho x fondo x alto) | Package dimensions (w x d x h) 740x150x600 mm 660x150x590 mm 660x150x590 mm 940x150x600 mm

Peso Bruto | Gross weight 14,4 Kg 12,6 Kg 12,3 Kg 18,4 Kg
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MG 4754 X MG 3650 MG 3630 MG 3631 MG 3641 MG 3640 MG 4322

N X X X X X X

70 60 60 60 60 60 30

• • • • • •

• • • • • • •

• • • • • •

•

5 4 4 3 4 4 2

Sim Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes Si / Yes

1 1 1

1 1 1 1 1

2 2 2 1 2 2

1 1 1 1 1 1 1

1

1

11300 W 8000 W 8000 W 6750 W 7500 W 7500 W 4000 W

220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz

740x150x600 mm 610x110x680 mm 610x110x680 mm 610x110x680 mm 610x110x680 mm 610x110x680 mm 580x170x380 mm

15,4 Kg 9,5 Kg 9,5 Kg 9,7 Kg 9,5 Kg 8,5 Kg 6,2 Kg
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MODELOS | MODELS MEI 41 X MEI 40 W/X MEI 190 XN

CARACTERÍSTICAS | FEATURES

Dimensión | Dimensions 40cm 40cm 90cm

Color de lo cuerpo | Body color Inox Inox Inox

Parte frontal | Frontal part Inox Inox Inox

Comandos | Commands Mandos / Buttons Mandos / Buttons Touch Control

Motor Alta eficiencia / High Efficiency Alta eficiencia / High Efficiency Tangencial

Redutor | Reductor • • •

Connector box | Connection box • • •

Booster intensivo | Booster intensivo

Extración (m³/h) | Extraction (m³/h) 618 600 600

Ruído dBA | Noise level dBA 68 69 69

EFICIENCIA ENERGETICA | ENERGY EFFICIENCY

Consumo de energia anual | Annual energy consumption 86 kWh/a 86 kWh/a 89 kWh/a

Clase eficiencia energetica | Energy efficiency class C B C

Eficiencia dinámica de fluído | Fluid dynamic effiency 18,1 18,1 18,6

Clase eficiencia dinámica de fluído | Fluid dynamic effiency class C C C

Eficiencia de iluminación | Light efficiency 57 50 37

Clase eficiência de iluminación | Lightning efficiency class A A A

Eficiência filtros de grasa | Grease filter effiency 70 76 76

Clase eficiencia filtros de grasa | Grease filter effiency class D C C

Indice eficiencia campana | Energy Efficiency 73 79 78

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Lampadas LED | LED Lamps 2 3 4

Tomada | Plug Si / Yes Si / Yes Si / Yes

Frequencia (V/Hz) | Frequency (V/Hz) 220-240V/50Hz 220-240V/50Hz 220-240V/50Hz

Dimensiones de embalage (ancho x fondo x alto) | Package dimensions (w x d x h) 92x49x84 cm 92x49x84 cm 98x44x73

Peso Bruto (kg) | Gross weight (kg) 30 30,1 21,5

Campanas | Cooker Hoods

Hornos | Ovens

Especificaciones Técnicas
| Technical Specifications

Especificaciones Técnicas
| Technical Specifications

MODELOS | MODELS MF 7400 MMI 25 MMI 20 MM 20L 

CARACTERÍSTICAS | FEATURES

Color X X / BL X / BL X

Dimensión | Dimension 60 cm 60 cm 60 cm 44 cm

Limpieza Aqualytic  | Aqualytic cleaning •

Programador digital con touch control | Digital programmer • • • •

Programador digital con touch control total | Total touch control digital programmer

Nº Funciones/Programas | Nr Functions of Programs 8 8 8 8

Nº cristales termoreflectores | Tempered glasses 3

Parrillas laterales | Lateral grids •

Guia extraíble | Telescopic guides •

Plato giratorio en cristal | Cristal plate • • •

Cavidad en inox | Inox cavity • •

EFICIENCIA ENERGETICA | ENERGY EFFICIENCY

Volumen | Volume 40 L 25L 20L 20L

Calentamiento convencional | Conventional heating 0,70 kWh

Convección por aire forzado | Forced air heating 0,71 kWh

Clase eficiencia energetica | Energy Efficiency Class A

Indice eficiencia energetica | Energy Efficiency Index 94

POTENCIAS | POWER

Grill 2250 W 1000 W 1000 W 1000 W

Salida | Exit power 900 W 800 W 700 W

Resistencia superior | Top element 1350 W

Resistencia inferior | Low element 1300 W

Resistencia circular | Circular fan 2300 W

Potencia máxima | Max power 2380 W 1250 W 1250 W 1050 W

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS | TECHNICAL FEATURES

Tensión/Frecuencias nominales | Power (V/Hz) 220-240V/50-60 Hz 230/50 Hz 230/50 Hz 230/50 Hz

Dimensiones de embalage (ancho x fondo x alto) | Package dimensions (w x d x h) 560x550x450 mm 650x500x470 mm 650x445x404 mm 488x291x380 mm

Peso Neto | Net weight 20 Kg 18 Kg 16 Kg 12 Kg

Peso Bruto | Gross weight 22 Kg 21 Kg 18,75 Kg 13 Kg
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MODELOS | MODELS MEP 470 XN MEP 191 XN MEP 361/391 X

CARACTERÍSTICAS | FEATURES

Dimensión | Dimensions 70cm 90cm 60/90cm

Color de lo cuerpo | Body color Inox Inox Inox

Parte frontal | Frontal part Inox Inox Inox

Comandos | Commands Touch Control Mandos / Buttons Mandos / Buttons

Motor Tangencial Alta eficiência Tangencial

Redutor | Reductor • • •

Connector box | Connection box • • •

Booster intensivo | Booster intensivo •

Extración (m³/h) | Extraction (m³/h) 540 690 560

Ruído dBA | Noise level dBA 67 60 71

EFICIENCIA ENERGETICA | ENERGY EFFICIENCY

Consumo de energia anual | Annual energy consumption 93 kWh/a 66 kWh/a 81 kWh/a

Clase eficiencia energetica | Energy efficiency class C B C

Eficiencia dinámica de fluído | Fluid dynamic effiency 16,1 21,8 18,1

Clase eficiencia dinámica de fluído | Fluid dynamic effiency class D C C

Eficiencia de iluminación | Light efficiency 33 35 62/50

Clase eficiência de iluminación | Lightning efficiency class A A A

Eficiência filtros de grasa | Grease filter effiency 66 77 77

Clase eficiencia filtros de grasa | Grease filter effiency class D C C

Indice eficiencia campana | Energy Efficiency 82 69 78

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Lampadas LED | LED Lamps 2 2 2

Tomada | Plug Si / Yes Si / Yes Si / Yes

Frequencia (V/Hz) | Frequency (V/Hz) 220-240V/50Hz 220-240V/50Hz 220-240V/50Hz

Dimensiones de embalage (ancho x fondo x alto) | Package dimensions (w x d x h) 101x44x59,5 cm 101x60x44 cm 67/95x55x41 cm

Peso Bruto (kg) | Gross weight (kg) 18,2 21,5 19/19,9

MODELOS | MODELS MEP 100 X MEP 191 N MEP 60 N

CARACTERÍSTICAS | FEATURES

Dimensión | Dimensions 100cm 90cm 60cm

Color de lo cuerpo | Body color Inox Cristal negro / Dark glass Negro / Black

Parte frontal | Frontal part Inox Cristal negro / Dark glass Cristal negro / Dark glass

Comandos | Commands Mandos / Buttons Touch Control Touch Control

Motor Tangencial Nueva generación / New generation Tangencial

Redutor | Reductor • • •

Connector box | Connection box • • •

Booster intensivo | Booster intensivo • a

Extración (m³/h) | Extraction (m³/h) 580 700 540

Ruído dBA | Noise level dBA 70 71 70

EFICIENCIA ENERGETICA | ENERGY EFFICIENCY

Consumo de energia anual | Annual energy consumption 98 kWh/a 52 kWh/a 98 kWh/a

Clase eficiencia energetica | Energy efficiency class C A C

Eficiencia dinámica de fluído | Fluid dynamic effiency 16,7 31 15,1

Clase eficiencia dinámica de fluído | Fluid dynamic effiency class D A B

Eficiencia de iluminación | Light efficiency 44 50 52

Clase eficiência de iluminación | Lightning efficiency class A A A

Eficiência filtros de grasa | Grease filter effiency 77 70 70

Clase eficiencia filtros de grasa | Grease filter effiency class C D D

Indice eficiencia campana | Energy Efficiency 82 52 84

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Lampadas LED | LED Lamps 2 2 2

Tomada | Plug Si / Yes Si / Yes Si / Yes

Frequencia (V/Hz) | Frequency (V/Hz) 220-240V/50Hz 220-240V/50Hz 220-240V/50Hz

Dimensiones de embalage (ancho x fondo x alto) | Package dimensions (w x d x h) 106x106x45 cm 98x56x55 cm 68X55X56 cm

Peso Bruto (kg) | Gross weight (kg) 27,8 29,5 21,3

Campanas | Cooker Hoods
Especificaciones Técnicas
| Technical Specifications
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Campanas | Cooker Hoods
Especificaciones Técnicas
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Campanas | Cooker Hoods
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MODELOS | MODELS MFS 602 X MFC 366 PB/BL/CR/R MFC 369 BL MFC 368 X MFC 354 W

CONSUMOS | CONSUMPTION

Eficiencia Energetica | Energy Efficiency F E E E E

Capacidade total (L) | Total Capacity (L) 564 335 331 305 305

Capacidade neta de lo frigorifico (L) | Net capacity of the refrigerator (L) 337 231 230 219 219

Capacidade neta de lo congelador (L) | Net capacity of the freezer (L) 177 87 101 76 76

Consumo de energia anual | Annual energy consumption 411 kWh 305 kWh 250 kWh 286 kWh 286 kWh

Clase Climática | Climate class N/ST N/ST N/ST N/ST N/ST

Congelación (nº estrellas) | Freezer (nr of stars) 4 4 4 4 4

Congelación rápida | Fast freeze • • • • •

Capacidade de congelación (kg/24h) | Freezing capacity (kg/24h) 10 4,5

Ruído (dB(A)) | Noise level (dBA) 43 45 39 40 40

Tensión / frequencia (V/Hz) | Tension / Frequency (V/Hz) 220-240/50 220-240/50 220-240/50 220-240/50 220-240/50

Gas de enfriamiento | Refrigeration gas R600A R600A R600A R600A R600A

Sistema de refrigeración | Freezing system No Frost Total No Frost Total No Frost Total No Frost Total No Frost Total

Circulación de aire | Air circulation Forçada Forçada Forçada Forçada Forçada

Termostato digital | Digital thermostat • • •

Termostato mecanico | Mechanical thermostat • •

Puertas reversibles | Reversible doors • • •

Patas ajustables | Adjustable feet • • • • •

Ruedas | Wheels • • • •

MEDIDAS

Dimensiones (ancho x alto x fondo) | Dimensions (w x d x h) 910x643x1780mm 605x670x1900mm 595x645x1880mm 595x645x1880mm 595x590x1780mm

Dimensiones de embalage (ancho x alto x fondo) | Package dimensions (w x d x h) 977x727x1896mm 680x770x1975mm 660x690x1950mm 660x690x1950mm 640x630x1860mm

Peso bruto | Gross weight 107 Kg 84 Kg 73 Kg 73 Kg 73 Kg

MODELOS | MODELS MFA 100 W MFA 150 W MFA 210 W MFA 260 W MFA 310 W

CONSUMOS | CONSUMPTION

Eficiencia Energetica | Energy Efficiency F F F F F

Capacidade total (L) | Total Capacity (L) 97 142 198 250 302

Capacidade neta de lo frigorifico (L) | Net capacity of the refrigerator (L)

Capacidade neta de lo congelador (L) | Net capacity of the freezer (L) 97 142 198 250 302

Consumo de energia anual | Annual energy consumption 170 kWh 194 kWh 224 kWh 247 kWh 276 kWh

Clase Climática | Climate class SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T

Congelación (nº estrellas) | Freezer (nr of stars) 4 4 4 4 4

Congelación rápida | Fast freeze

Capacidade de congelación (kg/24h) | Freezing capacity (kg/24h) 9,5 13 15 18 20

Ruído (dB(A)) | Noise level (dBA) 42 42 42 42 42

Tensión / frequencia (V/Hz) | Tension / Frequency (V/Hz) 220-240/50 220-240/50 220-240/50 220-240/50 220-240/50

Gas de enfriamiento | Refrigeration gas R600A R600A R600A R600A R600A

Sistema de refrigeración | Freezing system Estático Estático Estático Estático Estático

Circulación de aire | Air circulation Natural Natural Natural Natural Natural

Termostato digital | Digital thermostat

Termostato mecanico | Mechanical thermostat • • • • •

Puertas reversibles | Reversible doors

Patas ajustables | Adjustable feet • • • • •

Ruedas | Wheels • •

MEDIDAS

Dimensiones (ancho x alto x fondo) | Dimensions (w x d x h) 53x56x84cm 70x56x84cm 89x56x84cm 100x60x84cm 1125x675x820mm

Dimensiones de embalage (ancho x alto x fondo) | Package dimensions (w x d x h) 56x59x88cm 75x59x88cm 93x59x88cm 1146x624x888mm 1157x693x888mm

Peso bruto | Gross weight 30 Kg 34 Kg 38 Kg 49 Kg 50 Kg

Frigorificos | Refrigerators
Especificaciones Técnicas
| Technical Specifications
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MFC 273 X MFF 252 W MFF 221 W MFF 81 W MFAI 250 MFFI 330 MFCI 293 MFCI 282 MFAV 250 W

F F F F F F F F F

260 240 213 84 221L 303L 266 254

190 194 171 73 300L 182

70 41 42 8 197L 59 254

252 kWh 228 kWh 226 kWh 122 kWh 297 kWh 145 kWh 228 kWh 280 kWh 300 kWh

N/ST N N/ST N/ST N/ST N/ST N/ST N/ST SN/N/ST/T

4 4 4 2 4 4 4 4

•

2,5 2,5 9 2,6 3,5

39 42 40 41 41 39 43

220-240/50 220-240/50 220-240/50 220-240/50 220-240/50 220-240/50 220-240/50 220-240/50 220-240/50

R600A R600A R600A R600A R600A R600A R600A R600A R600A

Estático Estático Estático Estático No Frost Estático No Frost Total Low Frost Estático

Natural Natural Natural Natural Forçada Ventoinha Turbo Forçada Natural Natural

• •

• • • • • •

• • • • • • • •

• • • • • • •

•

540x590x1780mm 540x570x1600mm 540x570x1440mm 480x560x840mm 540x545x1770mm 540x545x1770mm 540x540x1770mm 540x540x1770mm 600x650x1750mm

590x610x1850mm 580x600x1670mm 580x600x1510mm 519x544x878mm 584x600x1834mm 584x600x1834mm 575x576x1880mm 575x576x1880mm 630x680x1850mm

64 Kg 51 Kg 48,5 Kg 41 Kg 67 Kg 64 Kg 60 Kg 60 Kg 58 Kg

MODELOS | MODELS MLLI 147 X MLLI 146 MLLI 124 MLLI 106 MLL 148 MLL 126

CONSUMOS | CONSUMPTIONS

Colores | Colors X W/X W/X

Eficiencia Energética | Energy Effiency E E E E E E

Servicios | Place settings 14 14 12 10 14 12

Maxima potencia  | Max power 1800 W 1800 W 1800 W 1800 W 1800 W 1800 W

Voltagem / frequência | Tension / Frequency 220-240 /50Hz 220-240 /50Hz 220-240 /50Hz 220-240 /50Hz 220-240 /50Hz 220-240 /50Hz

Consumo anual de energia  | Annual energy consumption 95 kWh 95 kWh 92 kWh 92 kWh 95 kWh 95 kWh

Consumo anual de agua | Annual water consumption 11 L 11 L 11 L 9 L 10 L 10 L

PROGRAMAS | PROGRAMS

Auto •

Pré-lavagem | Pre-wash • •

Expresso 90min | Express 90min • • •

Rápido a 40ºC | Rapid at 40ºC • • • • • •

60min a 60ºC | 60min at 60ºC • • •

50min a 65ºC | 50min at 65ºC

Higiene a 70ºC | Hygiene at 70ºC

Económico a 50ºC | Economic at 50ºC • • • • • •

Cristales a 40ºC | Glasses at 40ºC • • • •

Cristales a 45ºC | Glasses at 45ºC •

Normal a 55ºC | Normal at 55ºC • • • • •

Intensivo a 65ºC | Intensive at 65ºC • • • • • •

3 en 1 | 3 in 1

MEDIDAS | MEASURES

Dimensiones (ancho x alto x fondo) | Dimensions (w x d x h) 598x570x815 mm 598x550x815 mm 598x550x815 mm 450x550x815 mm 598x600x845 mm 598x598x845 mm

Dimensiones de embalage (ancho x alto x fondo) | Package dimensions (w x d x ht) 630x635x884 mm 630x635x884 mm 630x635x884 mm 485x635x872 mm 645x645x884 mm 644x661x881 mm

Peso bruto | Gross weight 44,5 Kg 47,5 Kg 47,5 Kg 37 Kg 44,5 Kg 49 Kg

Frigorificos | Refrigerators

Lavavajillas | Dishwashers
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MODELOS | MODELS MLSI 1486 MLR 1491 W MLR 1084 W MLR 1061 W MLS 1275 W 

POTENCIAS E CONSUMOS | POWER AND CONSUMPTIONS

Eficiencia Energética | Energy Effiency A B D D D

Eficiencia Lavado | Washing Efficiency C E

Eficiencia Centrifugado | Spinning Efficiency A B C C B

Capacidade de lavado | Washing Capacity •

Capacidade de secado | Spinning Capacity 8 Kg 9 Kg 8 Kg 6 Kg 7 Kg

Rotaciones por minuto | Rotations per minute 6 Kg 5 Kg

Potencia máxima | Max power 1400 1400 1000 1000 1200

Diâmetro de la puerta | Door diameter 47cm 47cm 47cm 47cm

Volume del tambor | Drum volume 4,69 kWh 56 kWh 73 kWh 65 kWh 69 kWh

Consumo de energia | Energy Consumption 142L 42 L 48 L 43 L 45 L

Consumo de água | Water Consumption 4,69 kWh 326 kWh

Tiempo de ciclo | Cycle time 142L 80 L

PROGRAMAS | PROGRAMS

Mando engomar fácil | Easy ironing button •

Mando lavagem rápida | Rapid wash button

Mando selecção de centrifugação | Spin button • • • •

Mando selecção de temperatura | Temperature button • • • •

Mando temporizador | Delay timer • • • •

Mando "Mio favorito" | My Favourite button

Mando Turbo | Turbo button •

Mando Cuidados com a Pele | Skin care button •

Mando Start/Pause | Start/Pause button • • • •

Algodón a 90ºC | Cotton 90ºC • • • •

Algodón a 60ºC | Cotton 60ºC •

Algodón a 40ºC | Cotton 40ºC • • •

Algodón | Cotton •

Algodón pré-lavagem | Pre-wash cotton • •

Algodón Eco | Eco cotton •

Algodón Seca | Cotton Dry •

Lavagem de Algodão & Seca | Cotton Wash & Dry •

Suave Seca | Delicate Dry •

Delicados a 30ºC | Delicate 30ºC •

Higiénico a 40ºC | Hygienic 40ºC •

Ropa de bebe | Baby clothes •

Ropa oscura | Dark clothes •

Edredon | Edredon •

Cores | Colors • • •

Jeans a 40ºC | Jeans a 40ºC • • •

Ropa deportiva a 40ºC | Sports wear 40ºC • • • •

Eco a 60º | Eco 60º • • •

Eco a 20º | Eco 20º • •

Lavado diário 60min a 60ºC | Daily 60min a 60ºC • • •

Blusas e camisas a 40ºC | Blouses shirts 40ºC •

Blusas e camisas a 60ºC | Blouses shirts 60ºC

Sintéticos a 60ºC | Synthetics a 60ºC •

Lãs a 40ºC | Wool 40ºC • • • • •

Cortina | Curtains •

Anti Alérgico | Anti Allergic • • • •

Misto  | Mixed • • • •

Lavado mano a 30ºC | Hand wash 30ºC • •

Lavado rápido 20min a 35ºC | Rapid 20min a 35ºC •

Lavado rápido 15min | Rapid 15min • • • •

Lavado rápido & Seca | Rapid & Dry •

Sedas | Silk •

Limpieza del Tambor | Drum cleaning •

Seca | Drying •

Enjuague | Rinsing • • • • •

Centrifuga | Spinning • • • • •

MEDIDAS | MEASURES

Dimensões (larg. x prof. x alt.) | Dimensions (w x d x h) 595x545x820 mm 600x560x850 mm 600x560x850 mm 600x500x850 mm 597x582x845 mm

Dimensões com embalagem | Package dimensions (w x d x h) 640x600x850 mm 641x610x881 mm 641x610x881 mm 571x655x890 mm 641x640x881 mm

Peso Bruto | Gross weight 73 Kg 76 Kg 76 Kg 60 Kg 80 Kg

Lavadoras | Washing Machines
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Nuestra prioridad es la solución rápida  
y más adecuada a tua problemas
Meireles te ofrece la más amplia gama  
de garantías y servicios para dar respuesta  
a todas tus necesidades.

Somos conscientes de que efectividad y rapidez son dos factores  

clave a la hora de resolver las dudas o incidencias del cliente.  

Por eso, nuestro Servicio de Asistencia Técnica tiene más de 80  

centros preparados para atenderte.

En nuestra web puedes mirar todos los centros de asistencia técnica  

de meireles y seleccionar lo más próximo de tu área de residencia.

O puedes solicitar directamente  
asistencia en:
Nuestro sitio web: www.meireles.com.es

Telefóno: 911 378 670

Correo electrónico: call.center@meireles.pt.

<— QRcode para el formulario

LLEGAMOS A TODOS LOS SITIOS  
CON RAPIDEZ Y CON COBERTURA  
EN TODA ESPAÑA.

CONOCE NUESTRA  
RED DE CENTROS  
DE ASISTENCIA  
TÉCNICA:

Toda la información es sujeta a posibles fallas causadas por errores técnicos o humanos.

En un continuo esfuerzo por mejorar sus productos, António Meireles, S.A. se reserva el

derecho de modificar a cualquier momento y sin previo aviso, las características técnicas y

las colores de los productos y materiales utilizados. La disponibilidad de los productos

presentados debe ser verificada por alturas del pedido. Por limitaciones normales técnicas

de reproducción e impresión, las colores de los productos deben ser tomadas como

solamente una representación acercada. Una adecuada instalación se torna esencial para

garantizar la máxima seguridad y funcionamiento apropiado de los electrodomésticos,

se recomienda la lectura atenta de las instrucciones suministradas con cada producto.

António Meireles, S.A. asume la responsabilidad relativa a eventuales defectos de fabrico

pero no cuanto a defectos resultantes de una instalación inadecuada.

asistencia técnica:



Sede
Rua D. Afonso Henriques, 229–235
4585–322 Gandra, Paredes
Portugal

geral@meireles.pt
www.meireles.pt

Meireles España, S.L.
PAE Neinor Henares
Calle la Venta, 2, nave 13, Edif. 1
28880 Meco, Madrid
España

www.meireles.com.es

MEIRELES
Built to Last


